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Qualität seit 1956



Die im Katalog ausgedruckten Preise

sollen als Orientierungshilfe für den Käufer dienen. 
Der untere Preis ist unser Startpreis und liegt in der Regel erheblich unter dem momentanen 
Marktwert  
des Objekts. Der obere Preis ist nach unserer Einschätzung der aktuelle Marktwert basierend auf  
den Ergebnissen letzter Auktionen und internationaler Marktforschung.

Frühzeitige Abgabe Ihrer Gebote

erhöht Ihre Chancen auf den Zuschlag. Zusätzliche Gebote können Sie jederzeit nachreichen.

Über bereits vorliegende Gebote

 können wir aus rechtlichen Gründen keine Auskunt geben.

Die Erfolgs- und Rücklosliste

steht ab Dienstag nach der Auktion im Internet unter www.cortrie.de zur Verfügung.  
Telefonisch können keine Auskünte über Zuschläge erteilt werden.

Telefonisches Bieten

Bei Stücken mit einem Startpreis von 200 € oder mehr können Sie auch am Telefon mitbieten. In 
diesem Fall senden Sie das Formular „Auktionsautrag“ mit einem Gebot in realistischer Höhe und 
Ihrer Telefonnummer (Festnetz bevorzugt) an uns zurück. Wir rufen Sie während der Auktion an, 
wenn Ihr Gebot nicht ausreicht.  
Bitte beachten Sie, dass Sie als Telefonbieter automatisch und verbindlich  

den Startpreis geboten haben. 

Die Abbildungen in diesem Katalog 

sind nicht maßstabgetreu, teils stark vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich.  
Sämtliche Abbildungen sind unser Eigentum und dürfen, auch vom Erwerber,  
ohne unsere schritliche Genehmigung nicht vervielfältigt oder anderweitig genutzt werden.

Bitte unbedingt beachten

Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht gegenteilig äußern, versichern 
sie, daß sie den Katalog und die darin abgebildeten Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu 
Zwecken der staatsbürgerlichen Auklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der 
Kunst oder der Wissenschat, der Forschung oder der Lehre, der Berichterstattung über Vorgänge 
des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen 
Zwecken erwerben (§§ 86, 86a StGB). Die Firma Karl-Heinz Cortrie GmbH und deren Einlieferer 
bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab.

Auktionator: Frank hernes und Horst Michael Cortrie, öfentlich bestellter und vereidigter Versteigerer

Herausgeber und verantwortlich für den Inhalt: Karl-Heinz Cortrie GmbH, 20537 Hamburg

Wichtige Hinweise

Mittwoch, den 20.03. bis  

Freitag, den 22.03. von 11-17 Uhr

  

Bitte vereinbaren Sie einen Termin.

Besichtigung und Auktion

Achtung: Keine Besichtigung am Auktionstag !

25. März ab 17 Uhr 

in unseren Hamburger Geschäftsräumen  

Störtebekerhaus, 

Süderstrasse 282

1. Etage

Besichtigung Auktion



Wichtige Hinweise zur Auktion und zum Katalog

Mehrwertsteuer
Nahezu alle Artikel in diesem Katalog stammen von privaten  

Einlieferern oder sind diferenzbesteuert und werden  

ohne Aufschlag von Mehrwertsteuer verkauft.  

MwSt-plichtige Artikel sind gekennzeichnet.

Unsere Provision
Auf den Zuschlagpreis wird lediglich unsere Provision  

in Höhe von 23,8% inkl. MwSt. berechnet.

Versandkosten
Fernbieter zahlen zusätzlich eine Versandpauschale  
von € 8,70 sowie 1%  für Versicherung, jeweils plus MwSt. 
Für Auslandsversand gelten abweichende Tarife.

Preise
Die angezeigte Preisspanne zeigt links den Mindestpreis  

und rechts den momentanen Marktwert, 

basierend auf internationaler Marktforschung.



Versteigerungsbedingungen

1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig im Auftrag und für Rechnung der Eigentümer.

2. Die Mindeststeigerung beträgt 

3. Die im Katalog genannten Preise sind Startpreise in Euro.  
Untergebote können nicht berücksichtigt werden. Die Abbildungen in Katalogen und im Internet sind nicht maßstabsgetreu, teils stark 
vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich.

4. Anwesende Bieter haben vor der Versteigerung eine Anmeldung auszufüllen, die erforderliche persönliche Daten enthält. Geboten 
wird nur mit der danach ausgehändigten Bieterkarte. Schriftliche Gebote, die nicht 24 Stunden vor Auktionsbeginn vorliegen, werden 
nur unter dem Vorbehalt der korrekten Ausführung angenommen. Der Versteigerer kann Gebote bei Vorliegen sachlicher Gründe oder 
mangelndem Bonitätsnachweis ablehnen sowie Personen ohne Angabe von Gründen von der Versteigerung ausschließen.

5. Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Höchstbietenden. Bei mehreren gleich hohen schriftlichen Geboten erhält das 
zuerst eingegangene Gebot den Zuschlag, sofern kein Saalbieter das Gebot übersteigert. Bei Meinungsverschiedenheiten über den 
Zuschlag, oder wenn ein Gebot übersehen wurde, wird das Los erneut ausgeboten. Der Versteigerer ist berechtigt, Lose zu vereinen, zu 
trennen, außerhalb der Reihenfolge zu versteigern oder zurückzuziehen. Das Auktionshaus ist berechtigt, Lose unter dem Limitpreis 
für den Einlieferer zurückzukaufen.

6. Der Zuschlag verplichtet zur Abnahme und sofortiger Zahlung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr an dem ersteigerten Gegenstand 
unmittelbar, das Eigentum jedoch erst nach vollständiger Bezahlung auf den Erwerber über (§ 455 BGB).

7. Käufer haben auf die Zuschlagssumme ein Aufgeld von 20 % plus MwSt. zu entrichten. Fernbieter zahlen zusätzlich eine 
Versandpauschale von € 8,70 sowie 1 % für Versicherung, jeweils plus MwSt. Für große oder schwere Teile sowie Auslandsversand 
gelten abweichende Tarife. Nahezu alle angebotenen Artikel stammen von privaten Einlieferern oder sind differenzbesteuert und 
werden ohne Aufschlag von Mehrwertsteuer verkauft. Ausnahmen sind deutlich gekennzeichnet. Lediglich auf die Provision, 
Versicherung, Versandspesen usw. wird Mehrwertsteuer erhoben.

8. Anwesende Käufer müssen am Versteigerungstag bar, Fernbieter innerhalb einer Woche nach Eingang der Rechnung auf das 
angegebene Konto überweisen. Unsere Rechnungen stehen unter dem Vorbehalt der Nachprüfung und Korrektur. Kosten des 
Zahlungsverkehrs gehen zu Lasten des Käufers. Versand und Versicherung erfolgen schnellstens auf Kosten des Erwerbers. 
Ausländische Kunden kaufen nach den Devisen-, Zoll- und Steuerbestimmungen ihres Landes. 

9. Bei Abnahme- oder Zahlungsverzug haftet der Käufer für alle daraus entstandenen Schäden. Der Versteigerer kann in diesem Fall 
entweder Erfüllung des Kaufvertrages oder Schadenersatz wegen Nichterfüllung verlangen. Im letztgenannten Fall geht der Käufer 
seiner Rechte aus dem Zuschlag verlustig. Der Gegenstand kann auf Kosten des Käufers nochmals versteigert werden. In diesem Fall 
haftet der erste Käufer für den Ausfall. Auf einen Mehrerlös hat er keinen Anspruch. Bei Zahlungsverzug oder Vorschusszahlungen 
werden 1 % Zinsen pro angefangenem Monat berechnet.

10. Die Auktionsware kann vor der Versteigerung zu den angegebenen Zeiten besichtigt und geprüft werden und wird in dem Zustand 
versteigert, in dem sie sich bei der Auktion beindet. Die Beschreibungen im Katalog sind nach bestem Wissen und Gewissen 
durchgeführt. Sie entsprechen den Angaben des Einlieferers und können in Teilen oder gänzlich durch Erkenntnisse, die uns derzeit 
nicht zugänglich sind oder uns nach der Versteigerung erreichen, einen anderen Sachverhalt ergeben. Auf keinen Fall stellen sie 
eine zugesicherte Eigenschaft im Sinne der §§ 434 und 459ff BGB dar und begründen keine Rechts- oder Sachmängelhaftung. Dies 
gilt insbesondere für mögliche Fälschungen oder Plagiate. Liegt ein Sachverständigengutachten vor, so ist dies in der jeweiligen 
Beschreibung erwähnt. Anwesende Bieter kaufen grundsätzlich „wie besichtigt“ oder „wie hätte besichtigt werden können“. Die 
Verjährungsfrist bei gebrauchter Auktionsware beträgt ein Jahr. Alte Uhren und alter Schmuck werden als Antiquitäten und nicht 
als Gebrauchsgegenstände verkauft. Bei gebrauchten und antiken Uhren wird keine Garantie für Gangdauer und Ganggenauigkeit 
gegeben, da diese als Antiquitäten und nicht als Zeitmesser angeboten werden. Die Angaben zu den Steinen in den Schmuckobjekten 
sind sorgfältig geschätzt, da die Steine in gefasstem Zustand beurteilt wurden. Wenn Sie in unserer Auktion erworbene Diamanten und 
Edelsteine an einen Grading Service oder ähnliche Institutionen geben, übernehmen wir keine Garantie, dass die Objekte entsprechend 
unserer Bewertung eingestuft werden. Durch den Ersteigerer nach Erhalt verändertes Ersteigerungsgut (z.B. gereinigt, bearbeitet, 
Reparatur oder Reparaturversuch, ausfassen von Steinen o.ä.) ist von jeder Reklamation ausgeschlossen.

11. Der Käufer ist zur Prüfung der Auktionsware verplichtet. Offensichtliche Mängel müssen innerhalb einer Woche nach Erhalt der Ware 
in Textform dem Auktionshaus eingereicht werden - maßgebend ist die Absendung der Beanstandung. Bei Lots usw. verstehen sich 
Mengenangaben immer als „Circa“, auch wenn dies im Einzelfall nicht ausdrücklich gesagt ist. 

12. Die Haftung auf Schadenersatz beschränkt sich auf die Fälle grobfahrlässigen oder vorsätzlichen Handelns des Einlieferers oder eines 
gesetzlichen Vertreters, Angestellten oder Erfüllungsgehilfen des Auktionshauses.

13. Lederarmbänder von geschützten oder gefährdeten Arten, wie beispielsweise Alligator, Krokodil oder Echse, werden nur zu 
Abbildungszwecken im Katalog und auf unserer Website verwendet. Die Armbänder werden nicht zusammen mit der Armbanduhr 
verkauft Wir bhalten uns das Recht vor, diese Armbänder vor dem Versand zu entfernen.

14. Der Versteigerer ist berechtigt, Kaufgelder und Kaufgeldrückstände in eigenem Namen einzuziehen und einzuklagen.

15. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Hamburg. Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Die Vorschriften des internationalen Kaufrechts 
sowie des UN-Abkommens (CISG) inden keine Anwendung.

16. Durch die Erteilung eines Auftrages oder durch die Abgabe eines mündlichen oder schriftlichen Gebotes werden diese 
Versteigerungsbedingungen ausdrücklich anerkannt. Werden mündliche oder telefonische Gebote nicht rechtzeitig schriftlich 
bestätigt, gehen eventuelle Irrtümer zu Lasten des Auftraggebers. Sie können nicht als Reklamationsgrund anerkannt werden.

17. Die Auktionsbedingungen gelten in gleicher Form, mit Ausnahme des Zahlungsverkehrs, auch für den Nachverkauf.  
Hier verzichtet der Käufer ausdrücklich auf eine Annahmeerklärung des Auktionshauses (§151 BGB).

18. Einlieferer, Versteigerer sowie Bieter versichern, solange sie sich nicht gegenteilig äußern, Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches 
nur zu Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst, der Wissenschaft, 
der Forschung oder Lehre, der Berichterstattung, der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen Zwecken 
anzubieten oder zu erwerben (§§ 86, 86a StGB).

19. Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt. 
Anstelle der nichtigen Bestimmung tritt diejenige Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am 
nächsten kommt.

20. Nur der deutsche Text der Auktionsbedingungen und Katalogbeschreibungen ist rechtsgültig.

bis € 100.– = € 5.–

bis € 200.– = € 10.–

bis € 500.– = € 20.–

bis € 1.000.– = € 50.–

bis € 5.000.– = € 100.–

bis € 20.000.– = € 500.–

bis € 50.000.– = € 1.000.–

bis € 100.000.– = € 5.000.–

ab € 100.000.– = € 10.000.–
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Störtebeker-Haus 

Süderstraße 282 

20537 Hamburg

Sie haben Fragen? 

040 – 219 06 52-0 

mail@cortrie.de 

www.cortrie.de

So erreichen Sie uns:

Taxi
• vom Hauptbahnhof ca. € 13.-
• vom Flughafen ca. € 30.-

Bus ab Hauptbahnhof
• Ausgang Spitalerstraße
• Haltestelle Hbf / Spitalerstraße
• Bus Linie 112 Richtung Oster-

brookplatz
• Die Haltestelle Schadesweg 

liegt unmittelbar vor dem Stör-
tebeker-Haus.



164. Auktion: Last Minute 25.03.2019
341 Lose

6001
Silber: 2 vintage Silberschalen, 800er Silber. 
Ca. 13 × 13cm, ca. 210g, graviert.

50 € - 100 €

6002
Silber: massive, ovale Silberschale, vintage 
Ca. 30 × 17cm, ca. 440g, sehr schöne Qualität.

150 € - 250 €

6003
Humidor, vintage 
Ca. 30 × 19 × 9cm, Holz und Leder, eingebautes Hygrometer,
vermutlich 60er Jahre, sehr guter Zustand.

50 € - 150 €

6004
Ring: sehr massiver vintage Herrenring mit Lapislazuli 
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 13,5g, 14K Gold, schauseitig ca. 19mm breit,
ovaler Lapislazuli, vintage Handarbeit, sehr guter Zustand.

220 € - 400 €

6005
Ring: massiver goldener vintage Herrenring 
Ca. Ø19mm, RG59, ca. 12,4g, 14K Gold, Ringkopf ca. 20 × 17mm,
besetzt mit einer ungravierten Onyxplatte, solide Handarbeit.

200 € - 350 €

6006
Manschettenknöpfe: goldene vintage Manschettenknöpfe mit
Onyxbesatz 
Ca. 18 × 15mm, ca. 10,3g, 14K Gold, jeweils besetzt mit einem
ovalen Onyx, vintage Handarbeit, guter Zustand.

175 € - 350 €



6007
Armbanduhr: ganz früher Chronograph mit ovalen Drückern,
vermutlich Rolex Ref.2508 "37,5mm-oversize" Antimagnetic,
40er Jahre 
Ca. Ø37,5mm, Edelstahl, Seriennummer 153577, Handaufzug, Werk
punziert 929, Schaltrad-Chronograph mit ovalen Drückern,
ergänztes und nicht originales Zifferblatt, Stahlzeiger,
Lederarmband mit Rolex Stahlschließe, gangbar, Revision
empfohlen, restaurierter und nicht komplett originaler Zustand!

5.000 € - 10.000 €

6008
Armbanduhr: goldene Damenuhr, Tissot, 50er Jahre 
Ca. 19,5cm lang, ca. 19g, 14K Gold, ca. Ø16mm, Handaufzug,
gangbar.

250 € - 450 €

6009
Armbanduhr: goldene vintage Damenuhr der Marke
"Dichiwatch", 18K Gold, um 1950 
Ca. Ø17mm, ca. 18cm lang, ca. 23,7g, 18K Gold, Handaufzug,
versilbertes Zifferblatt, gangbar.

450 € - 750 €

6010
Ring: vintage Brillantring 
Ca. Ø19,5mm, RG61, ca. 7,6g, 18K Gold, massive, im Verlauf
gefertigte Ringschiene, besetzt mit einem Brillanten von ca. 0,18ct,
oberer Qualitätsbereich, vintage Handarbeit mit altersbedingten
Gebrauchsspuren.

150 € - 350 €

6011
Kette/Collier: massive, extra lange Collierkette im
Panzermuster 
Ca. 91cm lang, ca. 19g, 14K Gold, ca. 2,5mm breit, Federring, sehr
schöner Erhaltungszustand.

350 € - 500 €



6012
Ring: kleines Konvolut aus 3 vintage Goldschmiederingen und
einem Modeschmuck-Ring 
Konvolut bestehend aus insgesamt 4 Damenringen: 1. alter
Trauring ca. Ø19,5mm, RG62, ca. 3,5g, 18K Gold, ca. 5mm breit; 2.
antiker Damenring mit violettem Stein, ca. Ø18,5mm, RG59, ca.
5,5g, 14K Gold, aufwändig und dekorativ gefertigter Ringkopf von
ca. Ø20mm, zentral ein violetter Farbstein von ca. Ø12mm,
vermutlich synthetischer Saphir, umrandet von kleinen
Diamantrosen; 3. ca. Ø18mm, RG56, ca. 4g, 8K Gold, besetzt mit
einem Chrysopras; außerdem dabei ein vergoldeter Modeschmuck-
Ring.

100 € - 200 €

6013
Ring: vintage Goldschmiedering mit Amethyst, ca. 1950 
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 8,4g, 18K Gold, Amethyst von ca. 14 ×
10mm, dekorativer und handgefertigter Ringkopf, schöner
Erhaltungszustand.

150 € - 250 €

6014
Kette/Collier: dekoratives vintage Goldschmiede-Collier mit
Rosenquarz-Kugeln 
Ca. 61cm lang, ca. 17,7g, 14K Gold, hochwertige und aufwändige
vintage Goldschmiedearbeit, Kugeln aus Rosenquarz von ca.
Ø8mm, Federringverschluss, sehr schöner Erhaltungszustand.

220 € - 350 €

6015
Armband: dekoratives vintage Goldschmiedearmband mit
blauen Farbsteinen in Herzform 
Ca. 18,5cm lang, ca. 8mm breit, ca. 13,1g schwer, 14K Gold, vintage
Goldschmiedearbeit, besetzt mit 5 blauen Farbsteinen in Herzform,
Kastenschloss mit Sicherheitsacht, guter Zustand.

180 € - 300 €

6016
Kette/Collier: feines und dekoratives, neuwertiges Bicolor
Goldcollier, "Margaritenblüten" 
Ca. 45cm lang, ca. 9,5g, 18K Gold, in Weißgold gefertigte
Margaritenblüten von ca. Ø11mm, feine Goldschmiedearbeit,
dekoratives Design, Karabinerverschluss, sehr schöner
Erhaltungszustand.

200 € - 350 €



6017
Brosche: vintage Goldschmiedebrosche, Handarbeit 
Ca. Ø26mm, ca. 5,4g, 14K Gold, rückseitig Broschierung, dekorative
vintage Handarbeit, guter Erhaltungszustand.

100 € - 150 €

6018
Ring: ausgefallener Goldschmiedering mit Brillant von ca.
0,2ct 
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,3g, 14K Gold, die erhabene und massive
Fassung ist besetzt mit einem Brillanten von ca. 0,2ct, oberer
Qualitätsbereich, vintage Goldschmiedearbeit.

130 € - 250 €

6019
Armbanduhr: goldene vintage Damenuhr der Marke "Dugena",
14K Gold 
Ca. 19cm lang, ca. 20,8g, 14K Gold, Handaufzug, gangbar, Gehäuse
ca. Ø15mm, 50er-Jahre.

350 € - 500 €

6020
Ring: ausgefallener und massiver vintage Goldschmiedering 
Ca. Ø21mm, RG66, ca. 17,5g, 18K Gold, Ringkopf ca. 18mm breit,
massive Goldschmiedearbeit, Maya-Motiv.

300 € - 450 €

6021
Ring: vintage Goldschmiedering mit einem pinkfarbenen
Farbstein, verm. Turmalin 
Ca. Ø20,5mm, RG65, ca. 6,3g, 14K Gold, besetzt mit einem roten
Farbstein von ca. Ø6mm, vermutlich Turmalin von ca. 1ct und sehr
intensiver Farbe, vintage Goldschmiedearbeit.

80 € - 200 €

6022
Anhänger: vintage Goldschmiedeanhänger mit schönem Citrin
von ca.10ct 
Ca. 36 × 18mm, ca. 6,7g, 14K Gold, zentral ein ovaler und
facettierter gelber Citrin, hochwertige vintage Goldschmiedearbeit
mit interessanter Fassung, sehr schöner Erhaltungszustand.

100 € - 300 €



6023
Ring: schöner vintage Goldschmiedering mit Aquamarin 
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 6,9g, 14K Gold, besetzt mit einem
Aquamarin im Smaragdschliff von ca. 16,5 × 12,5mm, ca. 15ct,
dekorativ gefertigter Ringkopf, Goldschmiedearbeit aus den 60er-
Jahren, altersbedingte Gebrauchsspuren.

200 € - 500 €

6024
Ring: feiner vintage Goldschmiedering mit Perle und
Diamanten 
Ca. Ø20,5mm, RG64, ca. 3,5g, 14K Weißgold, der dekorative
Ringkopf ist besetzt mit einer Perle von ca. Ø7mm, umrandet von
kleinen Diamanten, ausgesprochen schöne und dekorative vintage
Handarbeit.

120 € - 350 €

6025
Armbanduhr: seltene Herrenuhr, Omega Led TC 1 Time
Computer, 70er Jahre 
Ca.40 x 26mm, Stahl, vergoldet, Edelstahlboden, seltene Version
mit einem Drücker für die LED-Anzeige, Quarzwerk, getöntes Glas,
originales Armband mit Faltschließe, gebrauchter Zustand,
funktionstüchtig, selten.

400 € - 800 €

6026
Taschenuhr: seltene und attraktive frühe Doppelgehäuse-
Spindeluhr, signiert John Taylor Bath, ca.1750 
Ca. Ø53mm, ca. 112g, vergoldetes Doppelgehäuse,
übereinstimmende Meistermarke TG, äußerst prächtiges englisches
Spindelwerk mit Fratzenkloben, Platine signiert, gut erhaltenes
Emaillezifferblatt, spätere, vergoldete Zeiger, komplett, jedoch
reinigungsbedürftig.

300 € - 500 €

6027
Taschenuhr: seltener Chronograph mit Schleppzeiger und
Register "Compteur Rattrapante", Silber, Schweiz um 1925 
Ca. Ø53mm, ca. 100g, guillochiertes Silbergehäuse, Schweizer
900er Silberpunze, Gehäusenummer 67098, Schweizer
Präzisionsankerwerk mit Schaltrad-Chronograph mit
Schleppzeiger, feine Qualität, originales Emaillezifferblatt (defekt),
vergoldete Zeiger, Gangwerk, Revision nötig, selten.

300 € - 500 €



6028
Taschenuhr: besonders große und frühe Spindeluhr für den
osmanischen Markt, Benjamin Barber London, um 1785 
Ca. Ø52mm, Silbergehäuse mit Londoner Hallmarks um 1800, No.
5164, Gehäuse und Werk nummerngleich, Schildpatt-Übergehäuse
fehlt leider, Gehäusemacher-Punze TC, prächtiges, signiertes und
nummeriertes Spindelwerk, außergewöhnlicher und aufwändig
gestalteter Kloben, sehr dekorative und seltene Pfeiler, hohe
Werksqualität mit Diamantdeckstein, originales, signiertes
Champlevé-Zifferblatt mit osmanischen Ziffern, originale, attraktive
Poker & Beetle Stahlzeiger, vermutlich originaler Schlüssel,
gangbar, Sammleruhr. Eine Benjamin Barber mit der Nummer
6332 befindet sich im Victoria & Albert Museum London und ist
eindeutig datiert 1788.

400 € - 800 €

6029
Taschenuhr: Schweizer Savonette aus der Zeit des Art déco
mit hochwertiger goldener Uhrenkette, ca. 1925 
Ca. Ø52,5mm, ca. 70g, 14K Gold, aufwändiges Design, seltene
Gravur mit plastischer Wirkung, alle 3 Deckel aus Gold, feines
Schweizer Ankerwerk, vergoldetes Zifferblatt, bez. Walco Watch Co.
Swiss, Breguet-Ziffern und Breguet-Zeiger, guter Zustand, gangbar;
dazugehörige 14K Uhrenkette (geprüft), Gewicht ca. 30g. Die Uhr
befindet sich noch in ihrer Originalbox, signiert Franz Maass
Brandenburg.

1.000 € - 1.200 €

6030
Federkragen: Attraktiver vintage Federkragen mit Steinbesatz
und aufwändig gefertigter Schließe sowie Zierelementen,
vermutlich aus der Zeit des Art déco 
Ca. 75cm lang, ca. 17cm breit, alte Handarbeit, grünlich-schwarz
schillernde Federn, Schließe sowie aufwändig und dekorativ
gefertigte Zwischenelemente aus vergoldetem Sterlingsilber,
zusätzlich besetzt mit roter Astkoralle von ca. 1cm bis ca. 3cm
Länge, sehr schöner Erhaltungszustand, selten, Unikat!

300 € - 600 €

6031
Ring: dekorativer Goldschmiedering mit farblosem Stein 
Ca. Ø18,5mm, RG59, ca. 2,8g, 14K Gelbgold, dekorativer Ringkopf
von ca. Ø8mm, besetzt mit einem farblosen Stein, vintage
Goldschmiedearbeit, guter Erhaltungszustand.

50 € - 100 €



6032
Rubin: sehr feiner, natürlicher, unbehandelter Rubin mit
Zertifikat, 0,92ct, hervorragende Qualität, vermutlich Ceylon 
Ca. 7,5 × 4,8 x 2,7mm, ovaler, facettierter Schliff, feine Farbe
"Pinkish Red", hohe Reinheit, Kaufpreis in Sri Lanka 1991 850US$,
inklusive Zertifikat der State Gem Corporation Ceylon von 1991.

300 € - 800 €

6033
Saphir: Konvolut von 2 unbehandelten natürlichen Ceylon
Saphiren, erworben in Sri Lanka 1983 für 900US$ 
1. ca. 1,03ct, oval, facettiert, sehr schöne, leuchtend blaue Farbe,
kleine natürliche Einschlüsse. 2. ca. 0,83ct, leicht oval, intensive
blaue Farbe, kleine natürliche Einschlüsse; Originalverpackung der
State Gem Corporation Ceylon von 1983.

300 € - 600 €

6034
Saphir: orangefarbener Saphir feiner Qualität, ca. 1,43ct,
Herkunft Ceylon 
Ca. 6,7 x 5 × 4,6mm, leuchtend orange Farbe, oval, leichte Mängel
in der Proportion, seitlich leicht bestoßen, möglicherweise
behandelt.

300 € - 500 €

6035
Armbanduhr: vintage Herrenuhr, Tissot "Seastar", 70er/80er
Jahre 
Ca. 36 × 43mm, Edelstahl vergoldet, Quarzwerk, Zifferblatt im
Nadelstreifen-Design, Datum, Zentralsekunde, originales Armband
mit Faltschließe, gebrauchter Zustand, Batterie muss ersetzt
werden.

100 € - 300 €

6036
Armbanduhr: Konvolut von 2 mechanischen vintage-
Damenuhren der Marke Omega 
1. ca. Ø24mm, Handaufzug, Edelstahl-Gehäuse, verschraubter
Boden, gewölbtes Plexiglas, dunkelgraues Zifferblatt, signiert
Omega, braunes Lederarmband, Dornschließe, gangbar; 2. ca. 22 x
24mm, Handaufzug, Edelstahl-Gehäuse, Druckboden, zweifarbiges
Zifferblatt mit Hilfssekunde, signiert Omega, ebenfalls gangbar,
Lederarmband mit Dornschließe; jeweils sehr guter
Erhaltungszustand.

400 € - 700 €



6037
Armbanduhr: seltene vintage Omega Constellation Automatic
Herrenuhr in Stahl, 70er Jahre 
Ca. 32 × 36mm, Edelstahl, verschraubter Boden mit Constellation-
Logo, Automatikwerk, originales Zifferblatt im edlen Nadelstreifen-
Dekor, originale Zeiger, originales Lederarmband mit Dornschließe,
funktionstüchtig, seltenes vintage Modell aus den 70er Jahren,
wenig getragen, Sammleruhr.

500 € - 700 €

6038
Armbanduhr: feine und seltene, frühe "oversize" Omega-
Herrenarmbanduhr mit Zentralsekunde, Kaliber 23,4SC, ca.
1935 
Ca. Ø37mm, Edelstahl-Gehäuse, Zifferblatt, Gehäuse und Werk sind
signiert, Druckboden, Handaufzug Kaliber 23,4SC, Werksnummer
8626199, versilbertes Metall-Zifferblatt mit schwarzen römischen
Ziffern, äußerer Rand des Zifferblattes mit Minuterie mit 1/5-
Teilung aus schwarzen Indexstrichen, Zifferblatt professionell
restaurierter, Leuchtzeiger, Zentralsekunde, Lederarmband mit
Dornschließe, Sammleruhr, Rarität aus den 30er Jahren.

500 € - 1.000 €

6039
Taschenuhr: Konvolut von 3 sehr schön erhaltenen
Taschenuhren, ca.1930-1950, Henry Moser, Stowa & Zentra 
1. ca. 50mm, Metallgehäuse, signiertes Ankerwerk, sehr schön
erhaltenes Emaillezifferblatt mit roter Bezeichnung "Antimagnetic"
und Signatur Henri Moser & Cie, gebläute Art déco Stahlzeiger,
funktionstüchtig. 2. ca. Ø48mm, Metallgehäuse, Ankerhemmung,
versilbertes Zifferblatt mit Leuchtziffern, Leuchtzeiger, Marke
Stowa, möglicherweise Militäruhr, new-old-stock, ungetragen,
funktionstüchtig. 3. ca. Ø49mm, guillochiertes Nickelgehäuse,
vergoldetes, signiertes Ankerwerk, Emaillezifferblatt, ebenfalls
signiert, Breguet-Zeiger, sehr guter Zustand, funktionstüchtig.

80 € - 200 €

6040
Taschenuhr: Konvolut von 2 ungewöhnlichen Frackuhren, 20.
Jahrhundert 
1. elegante, flache Frackuhr der Marke Montresor Geneve, ca.
Ø42mm, vergoldet, Handaufzug, vergoldetes Zifferblatt, Breguet-
Zeiger, guter Zustand, funktionstüchtig. 2. ungewöhnliche
quadratische Frackuhr, ca. 40 × 40mm, ca. 48g, Relief-Deckel mit
kirchlichem Motiv, weißes Zifferblatt, gebläute Stahlzeiger,
Handaufzug, ebenfalls funktionstüchtig.

50 € - 150 €



6041
Taschenuhr: Konvolut von 5 alten Taschenuhren/Stoppuhren,
ca. 1920-1950 
Unterschiedliche Materialien, unterschiedliche Marken,
unterschiedlicher Zustand, teilweise defekt, teilweise intakt, dabei
Markenuhren von Zenith, Kienzle & Cyma.

50 € - 150 €

6042
Armbanduhr: interessantes und großes Konvolut vons
mechanischen vintage Herren-Armbanduhren,
unterschiedliche Hersteller, 50er-90er Jahre 
Bestehend aus insgesamt 23 Armbanduhren, alle mit mechanischen
Werken, Handaufzug sowie Automatik, unterschiedlicher Zustand,
unterschiedliche Marken, darunter Dugena, Roamer, Stowa, Ruhla,
überwiegend mit Lederband, aber auch mit Metallband,
größtenteils gangbar, Funktion nicht geprüft.

100 € - 300 €

6043
Armbanduhr: kleines Konvolut alte Armbanduhren, dabei eine
seltene Spangenuhr aus dem 2.WK, Uhrmacher Wilhelm Speer
Hamburg, Speer-Patent, 30er Jahre 
1. ca. 27 × 31mm, Gehäuse und Spange aus Edelstahl, rückseitig
DRP 609434, Handaufzug, dezentrale Sekunde, originales,
schwarzes Zifferblatt, bezeichnet Speer Patent, gangbar, selten. 2.
ca. 25 × 33mm, Edelstahl, Handaufzug, kleine Sekunde auf der 6,
Stoffband, vermutlich 30er/40er Jahre, Revision nötig. 3. ca. 25 ×
26mm, Edelstahl, Handaufzug, dezentrale Sekunde, gangbar,
jedoch ist der Minutenzeiger abgebrochen, Lederband mit
Dornschließe, vermutlich um 1950.

50 € - 350 €

6044
Armbanduhr: großes und interessantes Konvolut aus
mechanischen vintage Damen-Armbanduhren
unterschiedlicher Hersteller, 30er- 80er Jahre 
Bestehend aus insgesamt 18 Armbanduhren unterschiedlichster
Materialien und Marken, Silber, Stahl, vergoldet, dabei Tissot,
BWC, Seiko, Dugena, Junghans, alle Uhren mit mechanischen
Werken, Handaufzug sowie Automatik, unterschiedlicher Zustand,
überwiegend gangbar, Funktion nicht geprüft.

50 € - 200 €



6045
Armbanduhr: vintage Herrenarmbanduhr der Marke Omega,
Handaufzug, Ref.131-019, Baujahr 1966 
Ca. Ø34mm, vergoldetes Gehäuse, Edelstahl-Druckboden,
Handaufzug, gangbar, versilbertes Zifferblatt, Zentralsekunde,
Plexiglas, Lederarmband mit Dornschließe, guter, gebrauchter
Zustand.

150 € - 300 €

6046
Armbanduhr: vintage Damenuhr Rado Diastar, Quarz 
Ca. 19mm breit, Edelstahl und Keramik, verschraubter Boden,
Quarzwerk, Armband aus Hightech-Keramik mit Edelstahl-
Doppelfaltschließe, gangbar, gebrauchter Zustand.

50 € - 150 €

6047
Uhren/Zubehör: großes Konvolut Uhrwerke aus
Uhrmachernachlass, um 1900 bis ca. 1980, dabei Omega, BWC,
Roamer 
Über 80 Uhrenwerke, Taschenuhren und Armbanduhren,
überwiegend intakt und mit dazugehörigen Zifferblättern und
Zeigern, dabei auch Markenuhren von Omega, Audemars, BWC,
Zentra, Anker, Junghans, Automatik sowie Handaufzug,
unterschiedlicher Erhaltungszustand.

50 € - 500 €

6048
Tischuhr: französische Reiseuhr mit Wecker, ca. 1900 
Ca. 14cm hoch, Messing, teilweise vergoldet, allseitig verglast,
Vollplatinenwerk mit Zylinderhemmung, Bodenglocke, No. 24735,
einwandfrei erhaltenes Emaillezifferblatt, Stahlzeiger, originaler
Schlüssel, guter Zustand, gangbar, Reinigung empfohlen.

250 € - 450 €

6049
Tischuhr: französische Reiseuhr mit Wecker, ca. 1900, signiert
Thurlov Paris 
Ca. 14cm hoch, Messing, allseitig verglast, Vollplatinenwerk mit
Zylinderhemmung, einwandfrei erhaltenes Emaillezifferblatt,
Stahlzeiger, originaler Schlüssel, guter Zustand, gangbar, Reinigung
empfohlen.

100 € - 300 €



6050
Ring/Brosche: interessantes, seltenes Konvolut Antikschmuck
mit insgesamt 16 antiken Kameen, vermutlich 18.Jh./19.Jh. 
1. Ring, ca. Ø16,5mm, RG52, vergoldet; 2. 7 unterschiedliche antike
Steinkameen, u.a. Lavastein und Koralle; 3. Brosche, ca. 40mm
lang, vergoldet, 3 Damenportraits, Lavakamee; 4. Brosche, ca.
55mm lang, Silber, 3 Damenportraits, Lavakamee; 5. Brosche, ca.
43mm lang, Gold, massiv gearbeitet mit geschlossener Rückseite,
Montierung Metall, 3 Steinkameen im Querformat, mittig Koralle.

200 € - 1.000 €

6051
Armbanduhr: weißgoldene vintage Damenuhr mit
Diamant-/Brillantbesatz, 18K, um 1950 
Ca. 16cm lang, ca. 30,2g, ca. Ø15mm, 18K Weißgold, Handaufzug,
Lünette mit insgesamt 18 Brillanten besetzt, Armband mit
Diamantbesatz, Zifferblatt graviert Rhodos, Patentschließe, graviert
Brevet, gangbar, guter, gebrauchter Zustand, vintage Handarbeit.

650 € - 1.000 €

6052
Taschenuhr/Anhängeuhr: vintage Damenuhr an goldener
Halskette, Marke Dugena 
Kette ca. 42cm lang, ca.7g, 8K Gold, Uhr ca. Ø21mm, Handaufzug,
gangbar.

50 € - 120 €

6053
Taschenuhr: attraktive englische Repoussé Spindeluhr mit
Emaille-Lupenmalerei, Tarts London No. 28531, Hallmarks
London 1777 
Ca. Ø49mm, ca. 93g, Doppelgehäuse aus Silber, figürliches
Repoussé Außengehäuse hoher Qualität, glattes Innengehäuse,
Hallmarks London 1777, Gehäusemacher-Punze TG, ausgebesserter
Haarriss im Randbereich, vergoldetes Spindelwerk mit
Vorspannung über Wurmschraube, signiert und nummeriert,
außergewöhnliches Emaillezifferblatt mit zentraler Malerei, kleine
flache Abplatzer um die Zentralbohrung, geschweifte Minuterie,
sehr schöne, vermutlich originale Zeiger, gangbar.

800 € - 1.400 €



6054
Taschenuhr: silberne Taschenuhr Lepine der Marke IWC,
Kaliber 19, aus dem Jahr 1889, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø52,5 mm, ca. 88g, 800er Silber, Rückdeckel gepunzt,
Gehäusenummer 50149, Werksnummer 35250, feines vergoldetes
Ankerwerk mit 3/4-Platine, bimetallischer Schrauben-Unruh,
Breguet-Spirale, Feinregulierung, Ankerhemmung, verschraubte
Chatons, polierte Aufzugsräder, Kronenaufzug, originales
Emaillezifferblatt fein rissig, schwarze römische Ziffern,
Hilfssekunde mit gebläutem Stahlzeiger, vergoldete Louis XV
Zeiger, Werk gangbar, jedoch reinigungsbedürftig, Gehäuse mit
Gebrauchsspuren im Randbereich sowie im Staubdeckel, verkauft
am 18. September 1889 an H. Cohen München, mit
Stammbuchauszug.

200 € - 400 €

6055
Taschenuhr: frühe silberne Taschenuhr Lepine der Marke IWC,
No. 60462, aus dem Jahr 1890, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø50mm, ca. 82g, 800er Silber, Rückdeckel gepunzt,
Gehäusenummer 60462, Werksnummer 44744, feines vergoldetes
Ankerwerk mit 3/4-Platine, Schrauben-Unruh, Breguet-Spirale,
Feinregulierung, Ankerhemmung, verschraubte Chatons, polierte
Aufzugsräder, Kronenaufzug, perfekt erhaltenes und originales
Emaillezifferblatt mit schwarzen römischen Ziffern, Hilfssekunde
mit vergoldetem Zeiger, vergoldete Birnenzeiger, Gehäuse mit
Mängeln im Randbereich und am Rückdeckel, Staubdeckel mit
kunstvoller Nummerierung umrandet mit sehr schöner
Guillochierung, Werk funktionstüchtig, verkauft am 31. Mai 1890
an Steinlutner Mergentheim, mit Stammbuchauszug.

200 € - 400 €

6056
Taschenuhr: feine 14K Gold Taschenuhr Lepine der Marke IWC,
aus dem Jahr 1890, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø49mm, ca. 84g, 14K Gold, Rückdeckel gepunzt, Staubdeckel
Metall, feines vergoldetes Ankerwerk mit 3/4-Platine, bimetallische
Schrauben-Unruh, Breguet-Spirale, Feinregulierung,
Ankerhemmung, verschraubte Chatons, polierte Aufzugsräder,
Kronenaufzug, originales weißes Emaillezifferblatt mit schwarzen
arabischen Ziffern in perfektem Zustand, Hilfssekunde mit rötlich-
goldenem Zeiger, vergoldete Fleur-De-Lys Zeiger, Gehäuse mit
Gebrauchsspuren im Randbereich und am Rückdeckel, Vorderseite
sehr gut erhalten, Werk funktionstüchtig, Reinigung nach
jahrelanger Lagerung jedoch empfohlen, ehemals verkauft am 25.
November 1890 an Eichholz Hamburg, mit Stammbuchauszug.

350 € - 650 €



6057
Taschenuhr: feine 14K Gold Taschenuhr Lepine der Marke IWC
Schaffhausen, aus dem Jahr 1892, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø48,5mm, ca. 83g, 14K Gold, Rückdeckel gepunzt, Staubdeckel
Metall, Gehäusenummer 95100, Werksnummer 74006, feines
vergoldetes Ankerwerk mit 3/4-Platine, bimetallische Schrauben-
Unruh, Breguet-Spirale, Feinregulierung, Ankerhemmung,
verschraubte Chatons, polierte Aufzugsräder, Kronenaufzug,
originales Emaillezifferblatt (fein rissig) mit schwarzen römischen
Ziffern, signiert "International Watch Co Schaffhausen",
Hilfssekunde mit gebläutem Stahlzeiger, feine gebläute
Birnenzeiger, Gehäuse mit Gebrauchsspuren, insbesondere im
Randbereich, Werk voll funktionstüchtig, ehemals verkauft am 29.
Juli 1892 an die Gebrüder Hummel Basel, mit Stammbuchauszug.

400 € - 700 €

6058
Taschenuhr: klassische silberne Taschenuhr Lepine der Marke
IWC, aus dem Jahr 1893, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø50mm, ca. 90g, 800er Silbergehäuse, Rückdeckel und
Staubdeckel gepunzt, Gehäusenummer 107011, Werksnummer
86643, Kaliber 52-19"/H7, vergoldetes Ankerwerk mit 3/4-Platine,
bimetallische Schrauben-Unruh, gebläute Breguet-Spirale,
Feinregulierung, verschraubte Chatons, polierte Aufzugsräder,
Kronenaufzug, originales weißes Emaillezifferblatt in perfektem
Zustand, schwarze römische Ziffern, Hilfssekunde, goldene
Breguet-Zeiger, Gehäuse rückseitig mit Guillochierung (im
Randbereich berieben) und zentraler blanker Wappenkartusche,
Gehäuse insgesamt in gutem Zustand, Glasrand leicht wellig, Werk
funktionstüchtig, ehemals verkauft am 8. August 1893 an Hummel
Basel, mit Stammbuchauszug.

200 € - 400 €



6059
Taschenuhr: silberne Taschenuhr Lepine der Marke IWC, aus
dem Jahr 1895, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø50,5mm, ca. 94g, 800er Silber, Rückdeckel und Staubdeckel
gepunzt, Gehäusenummer 132739, Werksnummer 116081, sehr
feines vergoldetes Ankerwerk mit 3/4-Platine, bimetallische
Schrauben-Unruh, gebläute Breguet-Spirale, Feinregulierung,
Ankerhemmung, verschraubte Chatons, polierte Aufzugsräder,
Kronenaufzug, weißes Emaillezifferblatt in perfektem Zustand,
schwarze römische Ziffern, signiert “International Watch Co
Schaffhausen“, Hilfssekunde, gebläute Stahlzeiger in Birnenform,
Werk voll funktionsfähig und sehr gut erhalten, Gehäuse ehemals
mit rückseitiger Guillochierung (berieben), zentral eine blanke
Monogrammkartusche, Gehäuse mit kleineren Mängel im
Randbereich, insgesamt sehr schöner Erhaltungszustand,
Sammleruhr, ehemals verkauft am 3. Juni 1895 an die Gebrüder
Hummel Straßburg, mit Stammbuchauszug.

250 € - 500 €

6060
Taschenuhr: feine 14K Gold Taschenuhr Lepine der Marke IWC,
aus dem Jahr 1899, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø50mm, ca. 93g, 14K Gold, gepunzt, Staubdeckel Metall,
Gehäusenummer 205509, Werksnummer 185932, Kaliber 52-
19“/H7, feines vergoldetes Ankerwerk mit 3/4-Platine, gepunzt
IWC, bimetallische Schrauben-Unruh, gebläute Breguet-Spirale,
Schwanenhals-Feinregulierung, Ankerhemmung, verschraubte
Chatons, polierte Aufzugsräder mit Sonnenschliff, Kronenaufzug,
originales weißes Emaillezifferblatt in perfektem Zustand,
dominante schwarze römische Ziffern, Hilfssekunde, goldene
Birnenzeiger, Gehäuse rückseitig mit Guillochierung (im
Randbereich berieben) und zentraler Monogrammkartusche
umrandet von Sternendekoration, Gehäuse mit minimalen Mängel
im Randbereich, Staubdeckel mit Medaillenspiegel, insgesamt guter
Erhaltungszustand, Werk funktionstüchtig, aufgrund jahrelanger
Lagerung Reinigung empfohlen, ehemals verkauft am 22. April
1899 an Stern inWien, mit Stammbuchauszug.

400 € - 800 €



6061
Taschenuhr: silberne Savonnette der Marke IWC, aus dem Jahr
1900, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø52,5mm, ca. 107,5g, 800er Silber, gepunzt, Gehäusenummer
22395, Werksnummer 195011, Kaliber 56-19“/H7, feines
vergoldetes Ankerwerk mit geteilter Grundplatine, bimetallische
Schrauben-Unruh, gebläute Breguet-Spirale, Feinregulierung,
Ankerhemmung, verschraubte Chatons, polierte Aufzugsräder mit
Sonnenschliff, polierte Schrauben, Kronenaufzug, originales weißes
Emaillezifferblatt mit schwarzen arabischen Ziffern, Hilfssekunde,
vergoldete Louis XV Zeiger, Zeigerstellung mittels Schieber an der
Lünette, Sprungdeckel mit blanker Monogrammkartusche, Gehäuse
mit Gebrauchsspuren, Werk funktionstüchtig und sehr gut erhalten,
ehemals verkauft am 26. Juni 1900 an Starke in Leipzig, mit
Stammbuchauszug.

200 € - 400 €

6062
Taschenuhr: große, seltene Gold-Savonnette der Marke IWC,
seltene Gehäuseform, aus dem Jahr 1912, mit
Stammbuchauszug 
Ca. Ø53,5mm, ca. 98g, 14K Gold, seltenes gestuftes Gehäuse-
Design, Gehäusenummer 569875, Werksnummer 523845, Kaliber
53-19“/H6, feines vergoldetes Ankerwerk, bimetallische Schrauben-
Unruh, gebläute Breguet-Spirale, Schwanenhals-Feinregulierung,
Ankerhemmung, verschraubte Chatons, Minutenrad ebenfalls mit
verschraubten Chatons, polierte Stahlschrauben, polierte
Aufzugsräder mit Sonnenschliff, Platine mit IWC Punze,
Kronenaufzug, Zeigerstellung über Schieber an der Lünette,
originales weißes Emaillezifferblatt mit schwarzen arabischen
Ziffern, signiert “International Watch Co Schaffhausen“,
Hilfssekunde, vergoldete Birnenzeiger, Sprungdeckel innen mit
Initialen P. K., Gehäuse mit leichten Gebrauchsspuren, Werk
funktionstüchtig, Reinigung empfohlen, ehemals verkauft am 15.
August 1912 an Fränkel in Frankfurt, mit Stammbuchauszug.

700 € - 1.200 €



6063
Taschenuhr: klassische silberne Taschenuhr Lepine der Marke
IWC, aus dem Jahr 1905, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø51mm, ca. 93,5 g, 800er Silber, gepunzt, Gehäusenummer
343417, Werksnummer 321885, Kaliber 52-19“/H6 1/2, vergoldetes
Ankerwerk, bimetallische Schrauben-Unruh, gebläute Breguet-
Spirale, Feinregulierung, Ankerhemmung, verschraubte Chatons,
polierte Stahlschrauben, polierte Aufzugsräder mit Sonnenschliff,
Kronenaufzug, originales weiß lackiertes Metallzifferblatt mit
schwarzen römischen Ziffern, signiert "International Watch Co
Schaffhausen", Hilfssekunde, vergoldete Breguet-Zeiger in sehr
schönem Zustand, Gehäuse rückseitig mit Guillochierung
(berieben) und zentraler blanker Monogrammkartusche,
Gehäuserand mit mehreren Druckstellen, Werk voll
funktionstüchtig, ehemals verkauft am 28. Juni 1905 an Fränkel in
Frankfurt, mit Stammbuchauszug.

200 € - 400 €

6064
Taschenuhr: klassische 14K Gold Savonnette der Marke IWC,
aus dem Jahr 1910, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø49mm, ca. 82,5g, 14K Gold, gepunzt, Staubdeckel Metall,
Gehäusenummer 466983, Werksnummer 447335, Kaliber 53-
19“/H6, sehr feines vergoldetes Ankerwerk, bimetallische
Schrauben-Unruh, gebläute Breguet-Spirale, Schwanenhals-
Feinregulierung, Ankerhemmung, verschraubte Chatons, polierte
Stahlschrauben, polierte Aufzugsräder mit Sonnenschliff, Brücke
mit IWC Punze, Kronenaufzug, Zeigerstellung mittels Schieber an
der Lünette, originales weißes Emaillezifferblatt mit feinem
Haarriss, schwarze arabische Ziffern, signiert "International Watch
Co Schaffhausen", Hilfssekunde, vergoldete Louis XV Zeiger, Werk
funktionstüchtig und in sehr gutem Zustand, Gehäuse mit diversen
Druckstellen, Sprungdeckel mit kunstvoll gestochenem
Monogramm WE/EW, ehemals verkauft am 24. Januar 1910 an J.
Dentel in Straßburg, mit Stammbuchauszug.

500 € - 1.000 €



6065
Taschenuhr: ausgefallene und sehr seltene Tula/Niello - Silber-
Savonnette der Marke IWC, aus dem Jahr 1913, mit
Stammbuchauszug 
Ca. Ø52mm, ca. 106g, 900er Silber mit Tula/Niello Dekoration, alle
drei Deckel gepunzt, Gehäusenummer 622672, Werksnummer
560614, Kaliber 53-19“/H6, feines vergoldetes Ankerwerk,
bimetallische Schrauben-Unruh, gebläute Breguet-Spirale,
Schwanenhals-Feinregulierung, Ankerhemmung, verschraubte
Chatons, polierte Stahlschrauben, polierte Aufzugsräder mit
Sonnenschliff, Kronenaufzug, Zeigerstellung mittels Schieber an der
Lünette, originales weißes Emaillezifferblatt in sehr schönem
Zustand (nicht sichtbarer Abplatzer unter der Lünette), schwarze
arabische Ziffern, Hilfssekunde, gebläute Stahlzeiger in Birnenform,
Werk funktionstüchtig und in sehr gutem Zustand, äußerst seltene
Gehäusedekoration, allseitig Verzierung aus Tula-Silber, Vorder-
und Rückdeckel mit Schachbrettmuster-Einlagen, Sprungdeckel
zusätzlich zentral mit blanker Wappenkartusche, Gehäuserand und
Schiffchen ebenfalls dekoriert, Schachbrettmuster teilweise mit
Fehlstellen, sehr seltene Ausführung, Sammlerstück, ehemals
verkauft am 18. Oktober 1913 an Fränkel in Frankfurt, mit
Stammbuchauszug.

250 € - 500 €

6066
Taschenuhr: interessante 14K Gold Taschenuhr Lepine der
Marke IWC, aus dem Jahr 1915, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø49mm, ca. 79g, 14K Gold, gepunzt, Staubdeckel Metall,
Gehäusenummer 669289, Werksnummer 606073, Kaliber 52-
19"/H6, vergoldetes Ankerwerk, bimetallische Schrauben-Unruh,
gebläute Breguet-Spirale, Schwanenhals-Feinregulierung,
Ankerhemmung, verschraubte Chatons, polierte Stahlschrauben,
polierte Aufzugsräder mit Sonnenschliff, Kronenaufzug, originales
weißes Emaillezifferblatt mit feinem Haarriss, Verkäufersignatur
"Ludwig Lenbach München", schwarze arabische Ziffern,
Hilfssekunde, gebläute Stahlzeiger in Kathedralenform, Gehäuse
ursprünglich vermutlich mit rückseitiger Guillochierung, Werk läuft
an, ist jedoch reinigungsbedürftig, Gehäuse mit starken
Druckstellen, insbesondere im Randbereich, ehemals verkauft am 1.
April 1915 an Heinrich Heilbronner in München, mit
Stammbuchauszug.

350 € - 650 €



6067
Taschenuhr: seltene Tula/Niello - Silber-Savonnette der Marke
IWC, aus dem Jahr 1916, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø50mm, ca. 85g, 900er Silber, ehemals mit Tula/Niello-
Dekoration, alle 3 Deckel gepunzt, Gehäusenummer 689582,
Werksnummer 605718, Kaliber 74/17-18“/H4, sehr flaches und
feines vergoldetes Ankerwerk, bimetallische Schrauben-Unruh,
gebläute Breguet-Spirale, Schwanenhals-Feinregulierung,
Ankerhemmung, verschraubte Chatons, Minutenrad ebenfalls mit
verschraubtem Chaton, polierte Stahlschrauben, polierte
Aufzugsräder mit Sonnenschliff, Kronenaufzug, originales
satiniertes Silberzifferblatt, signiert "International Watch Co
Schaffhausen", schwarze arabische Ziffern, umrandet von
ungewöhnlichen grünen Indexpunkten, gebläute Stahlzeiger in
Breguet-Form, Stundenzeiger vermutlich ersetzt, Zeigerstellung
mittels Schieber an der Lünette, außergewöhnliches Gehäuse-
Design mit ehemals Tula-Einlagen, Streifendekoration, Reste der
Tula-Einlagen im Mittelrand und Schiffchen noch vorhanden, Werk
funktionstüchtig, Gehäuse mit Mängeln, ehemals verkauft am 30.
Oktober 1916 an Stodthoff, mit Stammbuchauszug.

200 € - 400 €

6068
Taschenuhr: feine IWC Lepine von 1918, mit
Stammbuchauszug 
Ca. Ø51mm, ca. 92g, Silber, guillochiert, Gehäusenummer 724229,
Werksnummer 658221, IWC Präzisionsankerwerk mit
verschraubten Goldchatons und Feinregulierung, Kaliber H6,
originales Emaillezifferblatt, signiert, gebläute Stahlzeiger, Glas mit
Kratzspuren, Gehäuse mit Abnutzungsspuren, Werk in sehr
schönem, funktionstüchtigen Zustand, lt. Stammbuchauszug
verkauft am 18.6.1918 an die Firma Deutel & Hirsch in Straßburg.

250 € - 450 €

6069
Taschenuhr: seltene, extra flache IWC Goldsavonnette,
verkauft 1924, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø49mm, nur ca. 8mm stark, 68g, 14K Gold, Savonnette mit 3
Golddeckeln, Gehäusenummer 811623, Werksnummer 773095,
feines Kaliber 74-17/19H4, Goldchatons, Feinregulierung,
vergoldetes, signiertes Zifferblatt, gebläute Breguet-Zeiger,
Stammbuchauszug, funktionstüchtig, Gehäuse etwas dellig,
Sprungdeckelmechanik nur noch schwach und langsam öffnend.

350 € - 750 €



6070
Taschenuhr: seltene, große IWC Lepine mit Tula-Dekor
"Kornfeld", Schaffhausen 1927, mit Stammbuchauszug 
Ca. Ø53mm, ca. 95g, sehr seltenes Tula-Gehäuse, Gehäusenummer
864318, Werksnummer 817330, Präzisionskaliber 52 H6,
einwandfrei erhaltenes, signiertes Emaillezifferblatt, gebläute
Breguet-Stahlzeiger, Gehäuse mit Mängeln in der Tuladekoration
im Randbereich, Werk gangbar, jedoch revisionsbedürftig
(Umstellung Aufzug/Zeigerstellung).

200 € - 500 €

6071
Spieluhr/Walzenspieluhr: seltene vintage Schatullen-Spieluhr
mit 2 Melodien, Schweiz um 1960 
Ca. 14 × 9 × 6cm, Holzschatulle, im Deckel Schild mit Bezeichnung
der Musikstücke, 2 Melodien: 1. Blaue Donau, Walzer; 2.
Tannhäuser Marsch. Aufzug an der Unterseite, eine Umdrehung der
Walze, und es wird die erste Melodie gespielt, danach automatisch
eine geringe Walzenverschiebung und es erklingt die zweite
Melodie, intakt, mit originalem Umkarton, sehr guter Zustand.

100 € - 250 €

6072
Armbanduhr: mechanische vintage Herrenuhr von Seiko,
Edelstahl, vermutlich 60er Jahre 
Ca. Ø35mm, Edelstahl, Schraubboden, Handaufzug, gangbar,
Plexiglas, silberfarbenes Zifferblatt, signiert Seiko, Datumsanzeige,
Zentralsekunde, neuwertiges Lederarmband mit Dornschließe,
Werksüberholung im Jahr 2018, schöner Erhaltungszustand.

100 € - 150 €

6073
Armbanduhr: Schweizer vintage Herrenuhr der Marke Certina,
C-Tronic in Edelstahl, Chronometer zertifiziert, 60er Jahre 
Ca. 37 x 41mm, Quarz/Stimmgabel-Werk, Edelstahl, Saphirglas,
verschraubter Boden, Faltschließe mit Certina-Logo, blaues
Zifferblatt, Datum mit Schnellschaltung, zertifiziertes Chronometer,
Uhr wird mit Original-Zertifikat geliefert, gangbar und im sehr
guten Zustand!

100 € - 300 €

6074
Taschenuhr: vintage Heuer Stoppuhr mit 30-Minuten-Zähler,
70er /80er Jahre, new-old-stock mit originalem Garantieheft! 
Ca. Ø53mm, Metallgehäuse, teilweise geschwärzt, 30-Minuten-
Zähler, Zifferblatt mit 1/60-Sekundenteilung, signiert "Heuer", sehr
schöner Zustand, mit Originalbox, funktionstüchtig.

100 € - 300 €



6075
Taschenuhr: ungewöhnliche Schweizer Ankeruhr mit
Schlagwerk, vermutlich um 1915 
Ca. Ø52mm, ca. 111g, ungewöhnliches Stahlgehäuse, vergoldet,
feines Schweizer Ankerwerk mit Repetition der Stunden und
Viertelstunden, Emaillezifferblatt, vergoldete Zeiger, gangbar,
Zifferblatt mit Krakelee, Schlagwerk ebenfalls intakt, jedoch
justierungsbedürftig (zur Zeit treffen die Hämmer nicht auf die
Tonfedern).

250 € - 400 €

6076
Taschenuhr: extrem seltene, militärische Stoppuhr: "Deutsche
Kriegs-Marine Artillerie/Torpedo Tachymeter von Huber
München", 2.Weltkrieg 
Ca. Ø52mm, Metallgehäuse, seitlicher Schieber zum Auslösen und
Anhalten des Uhrwerks, Kronendrücker zur Rückstellung,
vergoldetes Ankerwerk Nummer 266951, originales
Emaillezifferblatt, signiert, gebläute Stahlzeiger, Zifferblatt leicht
beschädigt, ansonsten intakt, extrem selten.

500 € - 800 €

6077
Armbanduhr: seltene vintage Herrenuhr, Longines, 18K Gold,
vermutlich 50er Jahre 
Ca. Ø34mm, 18K Gold, Druckboden, Handaufzug, Longines Kaliber
12.68 z, signiert Longines, dezentrale Sekunde, goldfarbene Zeiger
und Indexe, gut erhaltenes Lederband mit vergoldeter
Dornschließe, gangbar.

500 € - 800 €

6078
Armbanduhr: seltene vintage Milus Damenuhr, gefertigt für
Juwelier Pfläging, 18K Weißgold mit Brillantbesatz 
Ca. 22,5cm lang, ca. Ø24,5mm, Gehäuse aus 18K Weißgold, Lünette
besetzt mit insgesamt 42 kleinen Brillanten, silberfarbenes
Zifferblatt mit römischen Zahlen, signiert "Pfläging", Druckboden,
Lederarmband mit unedler Dornschließe, Werk "Milus 752",
Handaufzug, gangbar.

100 € - 800 €



6079
Armbanduhr: vintage Herrenarmbanduhr "Omega Seamaster
Quarz 1430", Titan 
Ca. 35 x 37mm, Titangehäuse, Edelstahl-Druckboden mit Seamaster
Logo, Quarzwerk, Omega Titanarmband mit Edelstahl-Faltschließe,
Datum, Zentralsekunde, dunkelblaues Zifferblatt mit Omega Logo
und Schriftzug "Seamaster Quarz", gebrauchter Zustand, Revision
nötig.

300 € - 450 €

6080
Armbanduhr: seltene vintage "oversize" Jaeger Le Coultre
"Master-Quartz", Referenz 23301-42, 70er Jahre 
Ca. 28 × 46mm, ovales, massives Edelstahlgehäuse mit verdeckten
Bandanstößen, Quarzwerk, Datum, Zentralsekunde, blaues
Zifferblatt, ergänztes Edelstahlarmband aus der Zeit, gebrauchter
Zustand, gangbar, seltene Sammleruhr.

500 € - 1.000 €

6081
Armbanduhr: vintage Omega Herrenuhr Seamaster Titan/Gold 
Ca. 31 × 36mm, Druckboden,Titan/18K Gold, Quarzwerk, Datum,
Zentralsekunde, originales Armband mit Faltschließe, gangbar,
gebrauchter Zustand.

500 € - 1.000 €

6082
Armbanduhr: sportliche Tag Heuer Professional
Armbanduhr/Taucheruhr "200 Meters", Edelstahl, Ref. PU 1672 
Ca. Ø38mm, Edelstahl, verschraubter Boden, verschraubte Krone,
Saphirglas, Ref. PU 1672/WN 1110, Quarzwerk, Datum, schwarzes
Zifferblatt, Zentralsekunde, Leuchtzeiger, Leuchtindizes, einseitig
rotierende Lünette mit 60-Minuten-Einteilung, originales
Edelstahlarmband mit Faltschließe, gangbar.

300 € - 450 €

6083
Armbanduhr: vintage IWC Herrenuhr in Edelstahl, Automatik,
Modell Yacht Club, Ref. R1819 
Ca. 36 × 40mm, Edelstahl, Druckboden, Handaufzug,
Automatikwerk Kaliber 8541B, blaues Zifferblatt, Datum, Plexiglas,
originales Edelstahlarmband mit Faltschließe, gebrauchter Zustand,
gangbar, 70er Jahre.

600 € - 1.000 €



6084
Armbanduhr: sportliche Herrenuhr, Breitling "Colt"
Chronograph in Edelstahl, Quarz, Referenz A53035 
Ca. Ø38mm, Edelstahl, verschraubter Boden, Quarzwerk,
Chronograph mit Datum,Tachymeter-Skala, blaues Zifferblatt,
drehbare Lünette, silberfarbene Totalisatoren, originales
Edelstahlarmband mit Faltschließe, gangbar, gebrauchter Zustand.

100 € - 800 €

6085
Armbanduhr: sportlicher Ebel Herren- Chronograph
"Sportwave", Ref. 9251641, Edelstahl mit Lederband 
Ca. Ø40mm, Edelstahl, verschraubter Boden, Quarzwerk, Ref.
E9251641,Chronograph mit Datum, scharzes Zifferblatt mit
Leuchtziffern und Leuchtzeigern, silberfarbene Totalisatoren,
Lederarmband mit originaler Edelstahl-Faltschließe, gangbar.

100 € - 800 €

6086
Brosche: weißgoldene, dekorative vintage Blütenbrosche mit
Saphir-/Diamant-Besatz, Handarbeit, 18K 
Ca. Ø38mm, ca. 12,9g, 18K Weißgold, rückseitig Broschierung,
besetzt mit insgesamt 17 kleinen Diamanten sowie zahlreichen
Saphiren im Navetteschliff, filigrane, geschmackvolle
Goldschmiedearbeit, schöner Erhaltungszustand.

250 € - 500 €

6087
Armbanduhr: gut erhaltene, astronomische Herrenarmbanduhr
mit Mondphase, Seiko Chronograph "Sports 100", Quarz 
Ca. Ø40mm, Quarzwerk, 3-Drücker-Chronograph mit 1/10-
Sekunden-Zähler sowie 30-Minuten-Zähler, dritter Drücker für
Zwischenzeitmessung, Hilfssekunde, Datumsanzeige sowie
Mondphase, Zifferblatt mit römischen Zahlen, Gehäuse und
Armband in Edelstahl/Edelstahl vergoldet, Faltschließe, schöner
Erhaltungszustand, funktionstüchtig.

150 € - 250 €

6088
Armbanduhr: interessanter Herren-Chronograph, Seiko
"Sports 100", Quarz 
Ca. Ø38,5mm, Quarzwerk, 3-Drücker-Chronograph mit 1/10-
Sekunden-Zähler sowie 30-Minuten-Zähler, dritter Drücker für
Zwischenzeitmessung, Hilfssekunde, Datum mit Schnellschaltung,
Tachymeter, Gehäuse und Armband in Edelstahl/Edelstahl
vergoldet, Faltschließe, schöner Erhaltungszustand, Funktion nicht
geprüft, vermutlich müsste die Batterie erneuert werden.

150 € - 250 €



6089
Armbanduhr: sportliche Titan-Herrenarmbanduhr Seiko
Chronograph "Sports 100" 
Ca. Ø39mm, Quarzwerk, 3-Drücker-Chronograph mit 1/10-
Sekunden-Zähler sowie 30-Minuten-Zähler, dritter Drücker für
Zwischenzeitmessung, Hilfssekunde, Datum mit Schnellschaltung,
Gehäuse und Armband aus geschwärztem Titan, Schraubboden,
Faltschließe, schöner Erhaltungszustand, Funktion nicht geprüft,
Batterie müsste vermutlich erneuert werden.

150 € - 250 €

6090
Armbanduhr: vergoldete vintage Herrenuhr, vermutlich 60er
Jahre 
Ca. Ø33mm, Handaufzug, vergoldetes Gehäuse, Edestahl-
Druckboden, Plexiglas, Leuchtzeiger sowie Leuchtindexe, Zifferblatt
signiert "Klär", Lederarmband mit Dornschließe, gangbar, jedoch
Revision empfohlen.

50 € - 100 €

6091
Armbanduhr: große vintage Herrenarmbanduhr der Marke
Omega, Handaufzug 
Ca. Ø35mm, Edelstahl, Schraubboden, vergoldetes Gehäuse,
Zifferblatt signiert Omega, Plexiglas, seltenes Omega
Handaufzugskaliber 1030, Datum mit Schnellschaltung,
Zentralsekunde, Lederband mit Dornschließe, gangbar, incl.
Omega-Box, schöner Zustand.

250 € - 400 €

6092
Taschenuhr: schwere amerikanische Goldsavonnette, Marke
Waltham 
Ca. Ø52mm, ca. 109g, 14K Gold, prächtiges, aufwändig
guillochiertes Goldgehäuse mit 3 Golddeckeln, signiertes
Ankerwerk No. 14259932, signiertes Emaillezifferblatt, gebläute
Stahlzeiger, kleine Druckstellen am Gehäuse, insgesamt guter
Zustand, funktionstüchtig, Sammleruhr.

700 € - 1.200 €

6093
Taschenuhr: seltene und sehr elegante, super flache Art déco
Gold/Emaille-Frackuhr der Marke Tavannes, ca. 1920 
Ca. Ø46mm, ca. 46g, 14K Gold, beidseitig aufwendig guillochiert
und emailliert, sehr feine Gehäusequalität, vernickeltes Ankerwerk,
vergoldetes Zifferblatt, gebläute Stahlzeiger, sehr schöner
Erhaltungszustand, selten, funktionstüchtig.

300 € - 800 €



6094
Taschenuhr: hochwertige Damensavonnette, um 1900,
Präzisionsankerwerk 
Ca. Ø34mm, ca. 28g, 14K Gold, hochwertige Gehäusequalität,
Savonnette mit 3 Golddeckeln, aufwändige Gravur "Strahlendekor",
rändiertes Mittelteil, feines Schweizer Ankerwerk, Emaillezifferblatt
bezeichnet "Le Parc", rotgoldene Zeiger, ausgezeichneter
Erhaltungszustand, funktionstüchtig.

200 € - 350 €

6095
Taschenuhr: Konvolut von 4 sehr seltenen und attraktiven
Jugendstil-Taschenuhren 
1. Henry Moser Taschenuhr mit Reliefgehäuse, seltenes Motiv einer
militärischen Schlacht, darüber Flugzeuge, Silber, Reliefgehäuse
Huguenin, Staubdeckel mit russischer Signatur Henry Moser
No.169896, signiertes, vergoldetes Ankerwerk, signiertes
Emaillezifferblatt, Goldzeiger, optisch in sehr schönem Zustand,
Werk überholungsbedürftig. 2. Longines Herrenuhr mit Relief,
Eisen vergoldet, rückseitig Kriegerportrait, No.1571573, Longines
Ankerwerk, Emaillezifferblatt, ebenfalls signiert, Stahlzeiger,
gangbar, jedoch reinigungsbedürftig. 3. attraktive Tula-Taschenuhr
für den chinesischen Markt, 8-Tage-Werk, signiert Ullmann & Co.
Hong Kong, ca. Ø 49mm, ca. 95g, sehr seltenes Tulagehäuse,
rückseitig Darstellung eines Liebespaares beim Schlittschuhlaufen,
8-Tage-Werk Hebdomas-Patent, signiert Ullmann, schauseitig
sichtbare Unruh, originales, signiertes Emaillezifferblatt (Haarriss),
gebläute Stahlzeiger, gangbar, selten. 4. Longines Damenuhr, ca.
Ø29mm, ca. 22g, dekoratives und seltenes Tulagehäuse, Longines
Ankerwerk Nummer 1436458, signiertes Emaillezifferblatt,
rotgoldene Zeiger, gangbar, selten.

500 € - 1.500 €



6096
Taschenuhr: Konvolut von 5 Herrentaschenuhren, ca. 1870-
1920, dabei eine seltene IWC für den schwedischen Markt 
1. IWC, ca. Ø53mm, ca. 94g, Silber, Gehäusenummer 710167,
signiert International Watch Co. Schaffhausen, Werksnr 637363,
Präzisionsankerwerk mit verschraubten Goldchatons,
Feinregulierung fehlt, Platine mit IWC-Punze, originales
Emaillezifferblatt mit sehr seltener schwedischer Verkäufer
Signatur: "Schweiziska Uraffären", gebläute Stahlzeiger,
funktionstüchtig. 2. seltene silberne Herrentaschenuhr mit
Zentralsekunde, ca. Ø50mm, ca. 88g, Silbergehäuse, Ankerwerk mit
18 Steinen, Emaillezifferblatt, Zentralsekunde, rotgoldene Zeiger,
gangbar. 3. frühe Genfer Savonnette mit Schlüsselaufzug, ca. 1870,
Silbergehäuse, beidseitig gravierte Szenen, Staubdeckel bezeichnet:
"Geneve No. 84508, Brückenwerk mit Ankerhemmung,
Emaillezifferblatt, Stahlzeiger (ein Zeiger ergänzt), Werk
überholungsbedürftig. 4. seltene Herrentaschenuhr mit
rückseitigem Kalender, Silber, ca. Ø53mm, Ankerhemmung,
gangbar, Zifferblatt haarrissig, Zeiger lose/defekt, rückseitiges Glas
fehlt, Kalender bez. "Calendrier Brevete", Anzeige des Wochentags
und des Datums sowie des Monats mit Anzahl der Tage. 5. Art déco
Frackuhr, signiert Eterna, gefertigt für Babczynski Geneve, ca.
Ø48mm, ca. 62g, flaches, dekoratives Art déco Gehäuse, versilbert,
signiert, vergoldetes Ankerwerk, ebenfalls signiert, vergoldetes
signiertes Zifferblatt, seltene und attraktive Art déco Stahlzeiger,
gangbar, Reinigung empfohlen.

400 € - 800 €

6097
Armbanduhr: seltener, großer Minerva Stahl-Chronograph,
vermutlich 50er Jahre 
Ca. Ø35mm, Edelstahl, Schraubboden, Handaufzug, Chronograph
mit 30-Minuten-Zähler, seltenes Zifferblatt, vermutlich
aufgefrischt, Tachymeterskala, originale Zeiger mit Leuchtmasse,
Plexiglas, Lederband mit Dornschließe, gangbar, interessante
Sammleruhr.

1.000 € - 1.500 €

6098
Ring: klassischer Rubin/Brillant-Blütenring, 0,36ct 
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 3,4g, 14K Weißgold, blütenförmiger
Ringkopf ca. 11,5 x 12,5mm, zentral ein roter Farbstein, vermutlich
ein Rubin von ca. 5,5 x 4,5mm, ca. 0,5ct, umrandet von insgesamt
12 Brillanten von zusammen 0,36ct, oberer Qualitätsbereich,
Brillantgewicht in der Ringschiene graviert, vintage
Goldschmiedearbeit.

200 € - 400 €



6099
Kette/Collier/Ring/Ohrschmuck: interessantes und feines
Saphir/Brillant-Schmuckset 
1. Collier, ca. 42cm lang, ca. 14,4g, 14K Weißgold, Mittelteil ca. 11,5
x 12,5mm, besetzt mit 9 Brillanten von zusammen ca. 0,27ct, zentral
ein ovaler, facettierter Saphir von ca. 4 x 5,5mm; 2. Armband, ca.
18,5cm lang, ca. 7,3g, 8K Weißgold, schauseitig ca. 7,5mm breit,
besetzt mit 7 kleinen Saphiren; 3. Goldschmiedering, ca. Ø17mm,
RG53, ca. 3g, 14K Weißgold, Ringkopf besetzt mit 2 Saphiren sowie
2 Brillanten, Brillantgewicht von 0,12ct in der Schiene graviert; 4. 2
Paar Ohrstecker von zusammen ca. 5,8g, beide Paare gefertigt aus
14K Weißgold, jeweils Saphir- sowie Brillant-Besatz.

400 € - 800 €

6100
Taschenuhr: attraktive Jugendstil-Relieftaschenuhr der Marke
Longines 
Ca. Ø48mm, ca. 80g, Silber, äußerst seltenes Jugendstil-Relief mit
Darstellung einer nackten Dame, signiert P. Frainier & Fils,
Staubdeckel signiert Longines, Ankerwerk ebenfalls signiert, No.
1644497, signiertes, versilbertes Jugendstilzifferblatt, gebläute
Stahlzeiger, gangbar, selten.

250 € - 750 €

6101
Armbanduhr: große, elegante Damenuhr/Herrenuhr von
Maurice Lacroix 
Ca. 25 × 41mm, Gehäuse vergoldet, Edelstahl Druckboden,
Quarzwerk, weißes Zifferblatt mit römischen Zahlen, Datum,
neuwertiges Lederband mit Dornschließe, gangbar.

50 € - 150 €

6102
Armbanduhr: sportlicher Herren-Chronograph "Vanceur Royal
Castle", Edelstahl 
Ca. Ø40mm, Quarzwerk, Edelstahl, Gehäuse mit verschraubter
Lünette, Saphirglas, Schraubboden, Chronograph mit 1/10sec-
Zähler sowie 30min-Zähler, Tachymeter-Skala, dezentrale Sekunde,
verschraubte Krone, Datum, Seriennummer C30647,
funktionstüchtig, die Uhr wird mit Zertifikat aus 2003 geliefert.

50 € - 150 €



6103
Armbanduhr: elegante Damenuhr von Maurice Lacroix, Ref.
89517 
Ca. Ø28mm, Gehäuse vergoldet, Edelstahl Druckboden, Quarzwerk,
Saphirglas, weißes Zifferblatt mit römischen Zahlen,
Datumsanzeige, neuwertiges Lederarmband mit Dornschließe,
gangbar.

50 € - 150 €

6104
Armbanduhr: goldene, kleine Damenuhr der Marke Longines,
18K Gold Tricolour 
Ca. Ø20mm, 18K Gelbgold, Druckboden, Quarzwerk, weißes
Zifferblatt, originales Lederarmband mit Longines-Dornschließe,
Bandanstöße in Rot und Weißgold gefertigt, gangbar, sehr schöner
Zustand.

150 € - 350 €

6105
Armbanduhr: vintage Damenuhr Raymond Weil "Parsifal", in
Edelstahl, Ref. 9992 
Ca. Ø28mm, gangbares Quarzwerk, Gehäuse aus Edelstahl,
verschraubter Boden, weißes Zifferblatt mit blauen, römischen
Zahlen, Datumsanzeige mit Schnellschaltung, neuwertiges
Lederarmband mit Dornschließe, blauer Farbstein an der Krone
leicht beschädigt.

50 € - 150 €

6106
Armbanduhr: automatische vintage Herrenuhr "Condor 95",
verm. 70er Jahre 
Ca. Ø36mm, Edelstahl, Druckboden, Automatikwerk,
Zentralsekunde, blaues Zifferblatt, Zeiger und Indexe mit
Leuchtmitteln, Anzeige von Wochentag und Datum, Lederarmband
mit Dornschließe, Revision nötig.

50 € - 100 €

6107
Armbanduhr: moderne Designer-Herrenuhr von Gucci, Modell
7700 Chronograph, Edelstahl, Quarz 
Ca. 31 × 42mm, Edelstahl, Quarzwerk, Datum, verschraubter
Boden, Saphirglas, Chronographen-Funktion, schwarzes Zifferblatt
mit 3 Totalisatoren, Leuchtzeiger sowie Leucht-Indexe, originales
Lederband mit signierter Faltschließe, gangbar, sehr guter
Erhaltungszustand.

200 € - 400 €



6108
Armbanduhr: limitierte Damenuhr "Temption Coral", Automatic
Chronograph, Stahl 
Ca. Ø25mm, Edelstahl, Glasboden, Automatikwerk, Datum,
Chrographenfunktion, Perlmutt-Zifferblatt mit 3 Totalisatoren,
Leuchtzeiger, weltweit limitiert auf 300 Exemplare, No. 094/300,
Lederarmband mit originaler Dornschließe, gangbar, sehr schöner
Erhaltungszustand.

500 € - 1.500 €

6109
Armbanduhr: schön erhaltene, mechanische Omega De Ville 
Ca. 24 × 32mm, vergoldet, Druckboden in Edelstahl, Handaufzug,
gangbar, gebrauchtes Lederarmband mit originaler Omega
Dornschließe.

50 € - 200 €

6110
Armbanduhr: seltene Herrenuhr "Junghans Mega", Funkuhr
aus 18K Gold, Edition No. 2730 
Ca. Ø35mm, schweres Gehäuse aus 18K Gelbgold, Quarzwerk
(Batterie müsste erneuert werden), Saphirglas, 18K goldener
Druckboden, Datumsfenster, goldfarbenes Zifferblatt mit
römischen Zahlen, Lederarmband mit integrierter Antenne, Edition
No. 2730, Funktion nicht geprüft.

500 € - 1.000 €

6111
Uhren/Zubehör: Sammlung antiker Spindeluhrenschlüssel,
darunter sehr seltene "Pistolenschlüssel", ca.1750-1820 
Insgesamt 15 Schlüssel, ca. 26 - 56mm, unterschiedliche
Materialien, Eisen, Messing, Silber und Gold, unterschiedlicher
Zustand, darunter Raritäten, wie z.B. 7 "Pistolenschlüssel".

500 € - 900 €

6112
Armbanduhr: frühe, seltene Patek Phillipe Damenuhr von 1936,
gefertigt für Hausmann & Co. in Rom, 18K Gold 
Ca. Ø20mm, Gehäuse aus 18K Gold, Gehäusenummer 616429,
Seriennummer 850366, Kaliber 8"-85, Handaufzug, originales
Zifferblatt (Patina), Gehäuse, Werk und Zifferblatt signiert,
vergoldetes Flexarmband, Werk gangbar, Rarität.

1.000 € - 1.500 €



6113
Kette/Collier/Anhänger: vermutlich antiker, asiatischer
Körperschmuck/Brustschmuck, massiv Silber 
Ca. 32 × 27cm, Silber, sehr massiv, ca.900g, Mittelteil jeweils mit
gravierten Tieren und Fabelwesen.

350 € - 500 €

6114
Taschenuhr: goldene Damenuhr, um 1900, feine Qualität 
Ca. Ø31mm, ca. 20g, 14K Roségold, guillochiert, beide Deckel aus
Gold, sehr schöne Qualität, hervorragender Erhaltungszustand,
optisch nahezu neuwertig, vergoldetes Zylinderwerk
(reinigungsbedürftig), weißes Emaillezifferblatt, gebläute
Stahlzeiger, vermutlich nahezu ungetragen.

100 € - 250 €

6115
Taschenuhr: hochwertige Gold/Emaille-Damen-Lepine, um
1870, dazugehörige Goldchatelaine mit Petschaft und
Goldschlüssel 
Ca. Ø32mm, ca. 25g, 18K Gold, beide Deckel aus Gold, rückseitig
schwarze Emailleeinlagen, Staubdeckel signiert und nummeriert:
"G.Pean/Limoges, Horloger de la Ville & du Chemin de Fer",
Brückenwerk mit Zylinderhemmung, Schlüsselaufzug, weißes
Emaillezifferblatt, rotgoldene Zeiger, gangbar; dazu vermutlich
originale rotgoldene Chatelaine mit Siegelplatte aus Stein, fein
geschnittene Gemme, außerdem werden vermutlich originale,
goldene Uhrenschlüssel, sehr schöner Zustand.

300 € - 600 €

6116
Kette/Collier: zierliches antikes Diamantcollier, vermutlich um
1920 
Ca. 51cm lang, ca. 6,4g, Kette Silber, bewegliches Mittelteil aus 18K
Gold, ca. 40mm lang, schauseitig platiniert, besetzt mit zahlreichen
kleinen Diamantrosen, Millegriffes-Fassungen, schöne antike
Handarbeit.

100 € - 250 €



6117
Brosche/Nadel/Anhänger: Konvolut Antikschmuck 
1. Kreuzanhänger, um 1900, Gold, ca. 57 × 31mm, besetzt mit einem
roten Glasstein, diverse Druckstellen. 2. antike Medaillonbrosche,
um 1900, ca. 52 × 22mm, ca. 7g, 14K Gold, Meisterpunze KE,
vermutlich russisch, zentral besetzt mit einem kleinen roten
Farbstein, guter Zustand. 3. zierliche Blütenbrosche, Gold/Emaille,
vermutlich aus der Zeit des Jugendstils, ca. 29 × 23mm, ca. 4,5g,
Gold/Emaille, besetzt mit einer Perle, möglicherweise Orientperle.

100 € - 450 €

6118
Ring/Ohrschmuck: Konvolut vintage Goldschmiederinge sowie
ein einzelner Ohrhänger, 8K/14K/18K Gold 
Bestehend aus 5 Goldringen und 1 Ohrhänger: RG52 bis RG55,
brutto ca. 5,2g 8K Gold, ca. 6,6g 14K Gold und ca. 7,7g 18K Gold,
unterschiedlicher Besatz; einzelner Ohrstecker ca. 34mm lang
(inklusive Bresur), ca. 3,1g, 14K Gold, vintage
Goldschmiedearbeiten, dabei ein massiver Aquamarin/Brillantring
und ein Brillant-Solitärring.

300 € - 700 €

6119
Brosche/Nadel: antike Brosche mit feiner Lupenmalerei,
Biedermeier 
Ca. 40 × 33mm, ca. 6,8g, 18K Gold, rückseitig Broschierung, feine
Lupenmalerei, vermutlich auf Elefenbein, antike Handarbeit,
selten.

150 € - 450 €

6120
Anhänger: antiker Anhänger mit Emaille-Lupenmalerei, 19.Jh. 
Ca. Ø40mm, ca. 12g, Gelbgold, ungepunzt, Handarbeit, Öse später,
feine Lupenmalerei, Fassung mit Kordelrand.

150 € - 350 €

6121
Anhänger/Brosche: vintage Goldschmiedearbeit mit feiner
Lupenmalerei , Handarbeit aus 18K Gold mit Rubin- und
Diamantbesatz 
Ca. 43 × 36mm (ohne Öse gemessen), ca. 13,7g, 18K Gold, rückseitig
Broschierung, zusätzlich Anhängeröse, Lupenmalerei,
monogrammiert HL, Zustand nahezu neuwertig.

200 € - 600 €



6122
Anhänger: antike Brosche mit seltener Korallenkamee, 19Jh.,
Göttin Diana 
Ca. 34 × 29mm, Gelbgold, rückseitig Broschierung, Portraitkamee
aus roter Koralle, alte und sehr aufwändige Handarbeit, detaillierte
Darstellung der Diana, geschweifte, ziselierte Fassung.

150 € - 350 €

6123
Anhänger/Brosche: attraktive, antike Goldschmiedebrosche
mit Perlen und Diamanten, 19.Jahrhundert 
Ca. 40 × 39mm, ca. 12,2g, 14K Gold und Silber, Bicolor, rückseitig
Sicherheits-Broschierung, bewegliches Unterteil, äußerst
aufwändige und antike Handarbeit, besetzt mit Perlen sowie
kleinen Diamantrosen, eine Rose fehlt, schöner Erhaltungszustand,
seltener Antikschmuck.

200 € - 500 €

6124
Brosche/Nadel: Konvolut Antikschmuck/vintage Schmuck 
1. rotgoldener Jugendstilschieber, besetzt mit Saphir und
Saatperlen, montiert auf einer Krawattennadel. 2. handgearbeitete
Brosche aus 14K Gold, detaillierte Darstellung von 2 Vögeln auf
einen Zweig, ca. 3,5g, Augen mit Rubinen besetzt, ein Stein fehlt. 3.
kleine antike Rotgoldbrosche um 1900, ca. 36mm lang, besetzt mit
roten und weißen Steinen. 4. hochwertige Emaille-Brosche, um
1920, "Blumenkorb", Silber, feine Guilloche-Emaille, rückseitig 4
Silberpunzen, vermutlich russisch.

100 € - 300 €

6125
Brosche/Nadel: Konvolut Antikschmuck/vintage Schmuck 
1. feine Goldschmiedebrosche "Ahornblatt" mit Brillantbesatz, ca.
43mm x 43mm, ca. 10,5g, 14K Weißgold, Handarbeit, rückseitig
Broschierung. 2. Blatt aus geschnittenem Stein (etwas defekt), Stiel
besetzt mit Brillanten. 3. dekorative, antike Schleifenbrosche mit
hochwertiger Flechtarbeit "Tricolour", ca. 37mm, ca. 5g, 14K Gold.
4. Insektenbrosche mit Perlen und Farbsteinen, ca. 28 × 18mm, ca.
3,5g, 14K Gold, antike Handarbeit. 5. viktorianische Brosche, um
1900, Gold, ca. 47mm lang, ca. 2,5g, schauseitig besetzt mit roten
Farbsteinen und Saatperlen. 6. Brosche mit Perle, vintage
Modeschmuck.

150 € - 450 €



6126
Kette/Collier/Anhänger/Brosche: Konvolut
Antikschmuck/vintage Schmuck 
1. antike Korallenohrringe aus Gold, ca. 40mm lang, 19. Jh., dazu
zierliche Goldkette mit passendem Anhänger, Anhänger mit kleinen
Defekten. 2. rotgoldener Anhänger mit Rauchquarz, aufwändige
vintage Goldschmiedearbeit aus 18K Gold, ca. 38 × 23mm, ca. 7g. 3.
silberne Brosche mit Aquamarin und kleinen Rubinen, vermutlich
aus der Zeit des Art déco.

100 € - 400 €

6127
Taschenuhr/Anhängeuhr: seltene Gold/Emaille-Miniatur-
Damenuhr mit Perlen- und Diamantbesatz und originaler
emaillierter Brosche, Le Coultre um 1900 
1. ca. Ø24mm, ca. 13,5g, 18K Gold, beidseitig besetzt mit
Halbperlen, rückseitig blau emailliert, innerhalb der Emaille florale
Goldeinlagen mit Diamantbesatz, signiertes Zylinderwerk, sehr
schönes Kartuschenzifferblatt aus Emaille, rotgoldene Zeiger,
Emaille beschädigt, ansonsten in sehr schönem Zustand und
funktionstüchtig. 2. dazugehörige Gold/Emaille-Brosche aus 14K
Rotgold, ebenfalls blau emailliert und mit Diamanten besetzt, ca.
6g, Emaille der Brosche ebenfalls beschädigt.

300 € - 600 €

6128
Brosche/Nadel: vintage Brillant-Goldschmiedebrosche mit
feinen Emaille-Verzierungen, Handarbeit aus 18K Gold 
Ca. Ø21mm, ca. 4,8g, 18K Gold, rückseitig Broschierung, mittig ein
kleiner Brillant, feine und ausgefallene vintage Goldschmiedearbeit,
schöner Erhaltungszustand.

100 € - 250 €

6129
Brosche/Nadel: 2 antike Goldschmiedebroschen, vermutlich
um 1900 
1. ca. 39 × 30mm, rückseitig Broschierung, filigrane Handarbeit,
Monogrammbrosche, vergoldet. 2. ca. 37 × 29mm, ca. 6,6g, 14K
Gelbgold, rückseitig Broschierung, violetter Glasstein, der widerum
mit einer kleinen Saatperle besetzt ist, antike und filigrane
Handarbeit.

100 € - 250 €



6130
Brosche/Nadel: interessantes Konvolut aus 4 antiken
Goldschmiedebroschen, sowohl aus der Zeit des Biedermeiers
als auch aus den 1950er Jahren 
1. ca. 38 × 21mm, Schaumgold, rückseitig Broschierung, schauseitig
ovale Onyxplatte, besetzt mit einer kleinen Saatperle; 2. ca.
Ø39mm, Schaumgold, rückseitig Broschierung, mittig besetzt mit
einer runden Onyxplatte, die ebenfalls besetzt ist mit einer kleinen
Saatperle; diese beiden Broschen stammen voraussichtlich aus der
Zeit des Biedermeiers. Außerdem 2 aufwändig gefertigte
Silberbroschen in Blütenform mit feinen Emaille-Verzierungen, ca.
52 × 29mm sowie ca. Ø32mm, rückseitig Broschierung, jeweils
zentral besetzt mit einem Feueropal; beide Schmuckstücke gefertigt
in Filigranarbeit und auch als Anhänger zu tragen, vermutlich 50er
Jahre, Handarbeit.

150 € - 250 €

6131
Brosche/Nadel: vintage Saphir/Diamant-Goldschmiedebrosche 
Ca. 50 × 21mm, ca. 8,7g, 14K Gold, Bicolor, rückseitig Broschierung,
aufwändig gearbeitet und mit Saphiren und kleinen Diamanten
besetzt, Handarbeit.

300 € - 450 €

6132
Öllampe: Fragment einer antiken Öllampe, hochkarätiges Gold,
ehemals Bestandteil der Antiquitätensammlung "Zahn",
versteigert in München 
Ca. 14 × 5,5 × 6,8cm, ca.140g, hochkarätiges Gold, mindestens 22K,
defekt.

2.000 € - 5.000 €

6133
Miniatur: Detailliert gearbeitetes Löwenpaar aus Silber auf
Achat-Sockel, vintage Handarbeit 
Ca. 30mm hoch, Sockel ca. 49 × 35mm, figürliche Darstellung eines
Löwenpaares, alte Goldschmiedearbeit aus 930er Silber, gepunzt,
guter Zustand.

200 € - 300 €



6134
Brosche/Nadel: außergewöhnliche vintage Goldschmiedearbeit
mit Diamanten, Rubinen und Saphiren, Darstellung einer Geige
sowie einer Eule 
1. Geige ca. 44 × 14mm, ca. 6g, 14K Gold, Resonanzkörper mit
kleinen Diamanten besetzt, rückseitig Broschierung, feine und
detaillierte Goldschmiedearbeit; 2. Eule ca. 31 × 19mm, ca. 6,3g,
14K Gold, Augen mit Rubinen besetzt, zudem besetzt mit kleinen
Diamanten sowie Saphiren, rückseitig Broschierung, ebenfalls
detaillierte Goldschmiedearbeit. Beide Schmuckstücke sind
rückseitig in Weißgold gefertigt, schöner Erhaltungszustand.

300 € - 700 €

6135
Brosche/Nadel: 3 antike Krawattennadeln mit Granatbesatz, 19.
Jahrhundert 
1. Hufeisen ca. 20 × 16mm, 2. Harfe ca. 22 × 13mm, 3. Buchstabe
"A", ca. 16 × 14mm, Nadel abgebrochen, alle Schmuckstücke
vollständig mit dunkelrotem Granat besetzt, seltener
Antikschmuck, vermutlich um 1880, zudem dabei 2 wahrscheinlich
originale Boxen aus der Zeit.

50 € - 150 €

6136
Brosche/Nadel: kleine Sammlung antiker Kameen im
Schildpatt/Elfenbeinrahmen, 19. Jahrhundert 
7 unterschiedliche Kameen, ca. 23 - 44mm, überwiegend antike
Muschelkameen, aber auch eine hochwertige Achatkamee,
überwiegend gearbeitet als Broschen, Fassungen aus
unterschiedlichen Materialien, dabei auch hochwertige
Goldfassungen, befindlich in einem Rahmen belegt mit Schildpatt
und Elfenbein, Rahmen mit kleinen Defekten, Fassungen ebenfalls.

300 € - 1.000 €

6137
Dose: antike, emailliertes Schnupftabakdose, vermutlich 19.
Jahrhundert, Meistermarke IS 
Ca. 65 × 40 x 16mm, Silber vergoldet, Deckel mit richtiger
Emaillierung, unleserliche Silberpunze sowie Meisterpunze IS,
guter Erhaltungszustand, vermutlich frühes 19. Jahrhundert.

500 € - 1.000 €

6138
Dose: außergewöhnliche Deckeldose, Silber emailliert,
vermutlich 19. Jahrhundert 
Ca. Ø52mm, ca. 42g, Silber, auf 4 Kugelfüßen, Deckel mehrfarbig
emailliert, guter Zustand.

100 € - 150 €



6139
Brosche/Nadel/Armreif: antiker Armreif sowie eine antike
Brosche mit Perle und Granat besetzt, um 1900 
Armreif ca. Ø54mm, ca. 14g, 14K Gold, seitlich aufklappbar,
schauseitig ca. 14mm breit und mit kleinen Saatperlen besetzt,
aufwändige und filigrane Handarbeit, vermutlich originale Box,
signiert Josef Vogl Pisek. Außerdem eine antike Brosche, ca. 15 ×
26mm, rückseitig Broschierung, ebenfalls Gold, besetzt mit einer
Perle sowie roten Farbsteinen, vermutlich Granat, seltener
Antikschmuck.

300 € - 500 €

6140
Manschettenknöpfe: handgefertigte vintage
Manschettenknöpfe mit Lapislazuli, 18K Gold 
Ca. 23 × 19mm, ca. 16,2g, 18K Gold, schauseitig jeweils eine ovale
und ungravierte Lapis-Platte, vintage Goldschmiedearbeit.

300 € - 500 €

6141
Manschettenknöpfe: goldene
Manschettenknöpfe/Kragenknöpfe/Hemdknöpfe aus der Zeit
des Art déco, besetzt mit roten Farbsteinen, originale Box 
Zweimal ca. 18 × 18mm sowie zweimal ca. 7 × 7mm, Gesamtgewicht
ca. 8,4g, 14K Gold, jeweils besetzt mit einem roten Farbstein,
dekorative alte Handarbeit, vermutlich aus den 1930er Jahren,
selten.

200 € - 300 €

6142
Taschenuhr: goldene Spindeluhr mit Emaillemalerei, signiert
Milior a Paris, ca. 1770 
Ca. Ø40mm, ca. 45g, 18K Rotgold, Verzierungen "à trois couleurs",
ovale Emaille-Plakette mit feiner Portrait-Lupenmalerei (kleine
Mängel im Randbereich), signiertes Spindelwerk, originales
Emaillezifferblatt, vermutlich originale Zeiger aus Silber, kleine
Mängel am Zifferblatt, Glas fehlt, gangbar.

800 € - 1.200 €



6143
Dose: russische Prunkdose im Stil der Jahrhundertwende,
Silber, Emaille, hochwertiger Diamantbesatz, 2. Hälfte 20.
Jahrhundert 
Ca. Ø50mm, ca. 42mm hoch, ca. 155g, Silber vergoldet, emailliert,
Deckel mit Buchstabe "M", reichhaltiger Besatz mit Diamantrosen,
Öffnungsknopf mit einem Rubin besetzt, sehr hochwertige Qualität,
sehr guter Zustand, hochwertiger Nachbau der berühmten
russischen Prunkdosen der Jahrhundertwende.

800 € - 1.500 €

6144
Kerzenlöscher: prächtig emaillierter Kerzenlöscher, vermutlich
Russland Zeitraum 1900-1950 
Ca. 93mm hoch, ca. 53g, Silber, russische Silberpunze sowie
kyrillische Meisterpunze 3A, prächtige Emaillierung, Griff in Form
des russischen Zarenadlers, lt. Vorbesitzer ehemals Bestandteil der
Sammlung "Zahn", sehr guter Zustand.

300 € - 800 €

6145
Münze: Konvolut diverser antiker Goldmünzen, z.T. osmanisch 
3 antike osmanische Goldmünzen, 1 Münze Byzantinisches Reich,
12 Miniaturmünzen unterschiedlicher Herkunft, insgesamt ca.19g.

400 € - 1.000 €

6146
Armbanduhr: große, goldene vintage Herrenuhr mit
Zentralsekunde, Jaeger Le Coultre, Kaliber P450/4C, um 1950 
Ca. Ø35mm, 18K Gold, Druckboden, Handaufzug, Kaliber P450/4C,
zentraler Sekundenzeiger aus gebläutem Stahl, gangbar,
Lederarmband mit vergoldeter Dornschließe, schöner
Erhaltungszustand.

1.800 € - 2.200 €

6147
Armbanduhr: seltenes Rolex Oyster Chronometer "Bombay",
14K Gelbgold, Ref. 6593, 50er Jahre 
Ca. Ø33mm, Schraubboden, verschraubte Krone, Automatikwerk,
Chronometer, Ref. 6593, Zentralsekunde, Lederarmband mit
vergoldeter Rolex Dornschließe, gangbar, guter, gebrauchter
Zustand.

3.500 € - 4.500 €



6148
Armbanduhr: schöne IWC Yacht Club Ref. 811AD in Edelstahl,
um 1968 
Ca. Ø36mm, Edelstahl, Schraubboden, Automatikwerk, Kaliber
8541, Referenz 811AD, Zentralsekunde, Datum, blaues Zifferblatt,
Plexiglas, polierte Stahl-Zeiger und aufgesetzte Indizes mit
schwarzer Einlage und Leuchtmasse. gangbar, Lederarmband mit
Dornschließe, guter Erhaltungszustand.

1.400 € - 1.800 €

6149
Taschenuhr: rotgoldene Schweizer Savonnette, um 1900 
Ca. 50mm, ca. 80g, 14K Rotgold, alle 3 Deckel aus Gold, vergoldetes
Schweizer Ankerchronometerwerk mit besonders großer Unruh,
Emaillezifferblatt, rotgoldene Zeiger, gangbar, guter Zustand.

400 € - 600 €

6150
Taschenuhr: feine, elegante deutsche Taschenuhr mit
Steinzylinder und Repetition, möglicherweise Eppner, um 1850 
Ca. Ø47mm, ca. 58g, guillochiertes Silbergehäuse, Staubdeckel
bezeichnet "Repetition & Steinzylinder", No.31004, Herstellerpunze
Ernst August Höser, Lieferant für Eppner, feines Zylinderwerk mit
Steinzylinder, Repetition der Stunden und Viertelstunden,
Schlüsselaufzug, originales, sehr fein guillochiertes und graviertes
Zifferblatt aus Silber, dekorative Goldzeiger, sehr schöner
Erhaltungszustand, Werk gangbar, Reinigung empfohlen.

400 € - 1.000 €

6151
Taschenuhr: seltener und interessanter Genfer Chronograph,
um 1900, Timing & Repeating Watch Company Geneva
No.41958 
Ca. Ø52mm, ca. 93g, Silbergehäuse, ungewöhnliches und seltenes
Präzisionskaliber mit Schaltrad-Chronograph, sehr feine Qualität
mit verschraubten Goldchatons und Feinregulierung, signiertes
Emaillezifferblatt, gebläute Stahlzeiger, Chronographen-Zeiger
fehlt, Zifferblatt haarrissig, gangbar, Service empfohlen.

100 € - 250 €



6152
Taschenuhr: Konvolut von 5 Herrentaschenuhren, ca.1870-
1910 
1. qualitätsvolle englische Taschenuhr mit Kette und Schnecke, ca.
Ø51mm, ca. 110g, Silbergehäuse mit englischen Hallmarks von
1865, Gehäuse und Werk nummerngleich 82909, originaler
Staubdeckel, feines englisches Ankerwerk mit Diamantdeckstein
(reinigungsbedürftig) sei erhaltenes Emaillezifferblatt, vergoldete
Zeiger. 2. seltene amerikanische Jugendstil-Savonette,
Sterlingsilber, dekoratives Savonnettegehäuse mit eingelegten
rotgoldenen Motiven, Marke Elgin, um 1910, Emaillezifferblatt,
gebläute Stahlzeiger, Glas fehlt, Werk überholungsbedürftig. 3. 3
weitere Herrentaschenuhren mit Zylinderwerken, 2 x Silber, 1 x
Nickel, alle Werke gangbar, unterschiedlicher Erhaltungszustand.

100 € - 300 €

6153
Armbanduhr: schöne Rolex Oyster Perpetual Damenuhr,
Chronometer, Edelstahl, Ref. 176200, mit Originalpapieren 
Ca. Ø26mm, Edelstahl, Schraubboden, Saphirglas, Automatik-
Chronometer, no date, rosèfarbenes Zifferblatt, verschraubte Krone,
originales Oyster-Armband mit Faltschließe, sehr schöner
Erhaltungszustand, funktionstüchtig, Uhr wird inklusive Papieren
geliefert, gekauft 2011 bei Mahlberg, Einlieferung vom Erstbesitzer!

1.500 € - 3.000 €

6154
Armbanduhr: luxuriöse und sehr hochwertige Chopard
Damenuhr aus 18K Vollgold, Referenz: 11/7360, Schweiz 2007 
Ca. Ø45mm, ca. 72,6g, 18K Gold, verschraubter Boden, signiert und
nummeriert, Quarzwerk, weißes Zifferblatt mit römischen Zahlen,
originales 18K Armband, inklusive 2 Elementen zur Verlängerung
des Armbandes.Die Uhr wird inklusive Box, Zertifikat sowie
Garantiekarte aus 2007 geliefert, gangbar, sehr guter Zustand.

1.500 € - 3.000 €

6155
Armband: hochwertiges Goldschmiedearmband, Unikat aus
der Goldschmiede Thomas Schleede Hamburg, NP 1.980€, mit
Rechnung und Zertifikat sowie Originalbox 
Ca. 18cm lang, 2cm breit, ca. 34g, 18K Gold, solide Handarbeit, sehr
schönes Design, Einzelanfertigung.

850 € - 1.250 €



6156
Taschenuhr: seltene Heuer Marine-Borduhr "Navia", 60er Jahre 
Ca. Ø54,5mm/72mm, Metallgehäuse, Handaufzug, 8-Tage-Werk,
Ref. 289.701043, Tritium Zifferblatt, Leuchtziffern, Leuchtzeiger,
Zentralsekunde, sehr schöner Erhaltungszustand, funktionstüchtig.

400 € - 1.500 €

6157
Armbanduhr: luxuriöse vintage Chopard Damenuhr in 18K
Weißgold, Referenz 5031 
Ca. 20 × 25mm, ca. 43g, 18K Weißgold, seltene Gehäuseform mit
versteckter Krone, Handaufzug, Referenz 5031, schlichtes,
schwarzes Zifferblatt, möglicherweise Onyx, Stahlzeiger, guter,
gebrauchter Zustand, gangbar.

800 € - 1.500 €

6158
Armbanduhr: dekorative vintage Damenuhr von Ebel, besetzt
mit Diamanten, 18K Weißgold, Handaufzug, um 1960 
Ca. 17cm lang, ca. 24,2g, 18K Weißgold, ca. Ø16mm, Handaufzug,
gangbar, Saphirglas, Druckboden, Lünette besetzt mit kleinen
Diamanten, dekoratives Armband, silberfarbenes Zifferblatt,
signiert Ebel, schöner Erhaltungszustand, vermutlich aus den 60er
Jahren.

500 € - 800 €

6159
Armbanduhr: vintage Omega Constellation
Automatikchronometer mit Goldhaube, 60er Jahre,
Sammleruhr 
Ca. Ø36mm, Edelstahl, Goldhaube, Schraubboden mit Omega
Constellation Logo, Automatikwerk Kaliber 561, Datum,
Zentralsekunde, originales Zifferblatt und originale Zeiger,
Lederarmband, gangbar.

400 € - 800 €

6160
Armbanduhr: seltene automatische vintage Herrenuhr von Le
Coultre, um 1960 
Ca. Ø33mm, 10K-Gold-Filled, Automatikwerk, gangbar,
Druckboden, Plexiglas, kleine Sekunde, goldfarbenes Zifferblatt,
schwarzes Lederarmband mit Dornschließe, frühe und seltene Le
Coultre Armbanduhr.

250 € - 750 €



6161
Armbanduhr: seltene Taucheruhr mit Wecker, Revue Thommen
Nautical Cricket, Limited Edition 0943/2400 
Ca. Ø38mm, Handaufzug, Edelstahl, gravierter Druckboden,
Weckfunktion, einstellbar über die 1. Krone, drehbare Lünette über
die 2. Krone, weißes, signiertes Zifferblatt, Leuchtzeiger sowie
Leuchtindexe, Saphirglas, Ref. 7910001, limitiert auf 2.400
Exemplare, sehr schöner Zustand, funktionstüchtig.

300 € - 800 €

6162
Armbanduhr: große, automatische Fortis Edelstahl-
Fliegeruhr/Herrenuhr 
Ca. Ø40mm, Edelstahl, Schraubboden, Automatikwerk,
Mineralglas, Datum, Zentralsekunde, schwarzes Zifferblatt mit
innerer 12-h-Anzeige, Leucht-Indizes, Leuchtzeiger, originales
Stahlarmband mit Faltschließe und Fortis Logo, gangbar, guter
Zustand.

300 € - 600 €

6163
Armbanduhr: automatische Fortis Fliegeruhr 
Ca. Ø40mm, Edelstahl, verglaster Druckboden, Automatikwerk,
Datum, Zentralsekunde, Leuchtziffern, Leuchtzeiger, ergänztes
Stahlarmband, gangbar.

200 € - 500 €

6164
Armbanduhr: automatische und sehr gut erhaltene vintage
Herrenuhr der Marke Tissot, Model PRS 516 
Ca. Ø42mm, Automatikwerk, Edelstahl, verglaster Druckboden,
bez. T044430A, schwarze Lünette, Saphirglas, dunkelblaues
Zifferblatt, Leuchtzeiger, Leuchtindexe, roter Sekundenzeiger,
Fenster für Wochentag und Datum, originale Doppelfaltschließe,
sehr schöner Erhaltungszustand, möglicherweise ungetragen.

150 € - 300 €

6165
Armbanduhr: großer, schweizer vintage Military-Chronograph
von Zenith, Kaliber 146HP 
Ca. Ø41mm, Handaufzug, schwarz beschichteter Edelstahl,
Schraubboden, Chronograph mit 30-Minuten-Zähler, originales
Zifferblatt mit Tachymeterskala, originale Zeiger, Tritium
Leuchtmasse, Lederarmband mit Dornschließe, gangbar,
vermutlich Mitte der 1970er Jahre.

200 € - 1.000 €



6166
Armbanduhr: automatische, Schweizer Armbanduhr der Marke
Bulova mit Weckerfunktion, Ref. 11986 
Ca. Ø38mm, verglaster Druckboden, Stahl/vergoldet,
Automatikwerk, Saphirglas, Zentralsekunde, Tag und Datum,
Wochentag auf spanisch, schwarzes Zifferblatt mit goldfarbenen
Zeigern und Ziffern, zwei Kronen zum Bedienen der Uhr- und
Weckerfunktion, Lederarmband mit Dornschließe, gangbar,
schöner Zustand.

150 € - 300 €

6167
Taschenuhr: gesuchte amerikanische Eisenbahneruhr der
Marke Illinois, attraktives Jugendstilgehäuse, high grade
Präzisionswerk "Bunn Special", ca. 1924 
Ca. Ø51,5mm, ca. 100g, Originalgehäuse 10K goldfilled,
verschraubt, Spitzenqualität mit 21 Steinen, goldenen Laufrädern,
verschraubten Goldchatons und Feinregulierung, reguliert in 6
Lagen, Qualität "Bunn Special", No. 4420085, originales
Emaillezifferblatt mit sehr markanten Ziffern, gebläute Stahlzeiger,
guter Zustand, etwas Abrieb der Vergoldung an den Kanten,
funktionstüchtig.

150 € - 800 €

6168
Taschenuhr: silberne Tula-Savonnette, um 1920, Chronometer 
Ca. Ø49mm, ca. 73g, Silber, dekorative Tula-Dekoration mit
Streifendekor, vernickeltes Ankerwerk mit Genfer Streifendekor,
signiert Corgemont Watch, ebenfalls signiertes Art déco Zifferblatt,
versilbert, seltene rote 24h-Skala, Breguet-Stahlzeiger, Zifferblatt
bezeichnet "CHRONOMETRE", Gang, sehr schöner
Originalzustand.

50 € - 200 €

6169
Armbanduhr: interessante und seltene Herrenuhr von Askania,
limitiert 17/75, signiert "75 Jahre Atlantikflug Bremen D1167" 
Ca. Ø48mm, Stahl, funktionstüchtiges Automatikwerk,
verschraubte Krone, Zentralsekunde, verschraubter Glasboden,
Leuchtzeiger, Leucht-Zifferblatt, signiert Askania, Baldonnel,
Blanc-Sablon, Limitierungsnummer 17 von insgesamt nur 75
Exemplaren, rückseitig signiert "75 Jahre Atlantikflug Bremen
D1167", Lederarmband mit originaler Faltschließe, sehr schöner
Erhaltungszustand.

400 € - 800 €



6170
Armbanduhr: vintage Herrenuhr Eterna-Matic in 14K Gold, 60er
Jahre 
Ca. Ø34mm, 14K Gold, Druckboden, Automatikwerk mit Datum,
Zentralsekunde, Plexiglas, goldfarbene Zeiger und Indexe,
Zifferblatt mit Patina, gangbar, altes Lederband mit vergoldeter
Dornschließe, gebrauchter Zustand.

200 € - 400 €

6171
Taschenuhr: schwere und große französische 18K Lepine mit
Repetition, ca.1820 
Ca. Ø56mm, ca. 121g, 18K Roségold, Herstellerpunze AFIB,
No.1453, prächtig dekoriertes Spindelwerk mit gebläuter Regulier-
Scheibe und ungewöhnlicher Spindelbrücke sowie dekorativer
Federhausdrücke, Repetition der Stunden und Viertelstunden, sehr
guter Klang, Emaillezifferblatt, Beschädigungen an der
Aufzugsöffnung und im Randbereich, hochwertige, gebläute
Breguet-Stahlzeiger, gangbar mit funktionierender Repetition,
kleine Gebrauchsspuren am Gehäuse, Pendant ehemals mit
Schmuckstein besetzt, dieser fehlt jetzt.

800 € - 1.500 €

6172
Taschenuhr: goldene Taschenuhr mit goldener Chatelaine,
Ducommun-Sandoz & Cie. La Chaux-de-Fonds, um 1890 
Ca. Ø49mm, ca. 96g, 14K Roségold, prächtig dekoriertes
Savonnettegehäuse, aufwändige florale Gravur, Herstellerpunze
Ducommun-Sandoz & Cie., signiertes Ankerwerk, vergoldetes
Zifferblatt mit Breguet-Ziffern, Breguet-Zeiger, gangbar und in
schönem Zustand; dazu hochwertige Chatelaine, ebenfalls 14K
Gold, ca. 8g, Stoffband mit kleinen Mängeln.

400 € - 700 €

6173
Taschenuhr: silberne Taschenuhr der Marke IWC
Schaffhausen, ca.1927 
Ca. Ø52mm, ca. 83g, originales Silbergehäuse, Gehäusenummer
855445, IWC-Punze, sehr seltene "weiße" Werksqualität mit Genfer
Streifen, Goldchatons, Feinregulierung, Werksnummer 869041,
signiertes, originales Emaillezifferblatt (beschädigt und
unfachmännisch ausgebessert), originaler, goldener Minutenzeiger,
ergänzter Stundenzeiger, gangbar.

150 € - 300 €



6174
Armbanduhr: seltene vintage Herrenuhr mit Zentralsekunde,
Omega Automatic, Ref. 3971-1, Edelstahl, ca. 1955 
Ca. 28 x 29mm, Edelstahl, Druckboden, Automatikwerk Kaliber
471, versilbertes Zifferblatt, Stahlzeiger, Lederarmband mit Omega
Dornschließe, guter, gebrauchter Zustand, Einlieferung vom
Erstbesitzer, funktionstüchtig.

350 € - 850 €

6175
Ring: weißgoldener Saphir/Brillant-Blütenring 
Ca. Ø17,5mm, RG56, ca. 6,2g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. Ø16mm,
zentral ein Saphir von ca. Ø5mm, ca.0,5ct, umrandet von 6 kleinen
Brillanten, zusammen ca. 0,24ct, vintage Handarbeit.

120 € - 250 €

6176
Ring: weißgoldener vintage Goldschmiedering mit Jade und
kleinen Diamanten 
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 5,2g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 15mm
breit, verziert mit einem grünen Farbstein, vermutlich Jade, zudem
ist der Ring mit 4 kleinen Diamanten besetzt, sehr schöne vintage
Goldschmiedearbeit.

120 € - 200 €

6177
Ring: vintage Turmalin/Brillantring, sehr schöne, ehemals
teure Goldschmiedearbeit 
Ca. Ø19,5mm, RG61, ca. 5,8g, 14K Weißgold, feine Handarbeit, 4
sehr schöne Turmaline von zusammen ca. 0,6ct sowie Brillanten
von zusammen ca. 0,3ct.

180 € - 400 €

6178
Taschenuhr/Armbanduhr: goldene Damentaschenuhr um 1900,
dazu silberne vintage Damenuhr 
1. dekorative, rotgoldene Damentaschenuhr um 1900,
Jugendstilgehäuse mit floralen Ranken, 14K Gold, ca. Ø30mm, ca.
21g, Emaillezifferblatt mit blauen Ziffern, rotgoldene Zeiger,
Zifferblatt mit Haarriss, Glas fehlt, Werk überholungsbedürftig. 2
dekorative vintage Damenuhr mit Silbergehäuse, besetzt mit
Markasiten, ca. 22 × 49mm, massiv Silber, Quarzwerk,
Zentralsekunde, originales Stoffband mit Dornschließe, lt.
Besitzerin betrug der Preis ca. 800,-DM, Batterie muss ersetzt
werden.

100 € - 300 €



6179
Ring: alter Brillant-Goldschmiedering, 40er/50er Jahre, ca.
0,36ct 
Ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 4,8g, 14K Gold, Ringkopf ca. 6mm breit,
besetzt mit 3 feinen Brillanten von zusammen ca. 0,36ct, oberer
Qualitätsbereich, solide vintage Goldschmiedearbeit.

100 € - 300 €

6180
Ring: 2 vintage Goldschmiederinge mit Farbsteinen, Rubin-
sowie Brillantbesatz 
1. Bandring ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 4,3g, 14K Gold, Ringkopf ca.
7mm breit, vintage Goldschmiedearbeit, besetzt mit einem Rubin-
Cabochon, seitlich jeweils ein kleiner Brillant; 2. ca. Ø18mm, RG57,
ca. 6,6g, 14K Gold, vintage Goldschmiedearbeit, der Ringkopf hat
eine Breite von ca. 30mm, besetzt mit einem Malachit; beide Ringe
befinden sich in einem guten, gebrauchten Erhaltungszustand.

100 € - 300 €

6181
Interessantes Konvolut aus altem und überwiegend goldenem
Granatschmuck, vermutlich böhmisch 
Bestehend aus insgesamt 7 Positionen: 1. Armband ca. 19cm lang,
ca. 13mm breit, ca. 19,3g, 8K Gold; 2. Ring ca. Ø19mm, RG61, ca.
2,5g, 8K Gold; 3. Brosche ca. Ø35mm, ca. 9,1g, 8K Gold, rückseitig
Broschierung; 4. Anhänger ca. 31 × 21mm, ca. 6,5g, 8K Gold; 5.
Ohrschmuck ca. 38mm lang, ca. 3,8g, 8K Gold; 6. Mittelteil-Collier
ca. 47cm lang, Double; 7. Anhänger in Tropfenform, ca. 44 × 24mm,
vergoldet. Alle Schmuckstücke sind vollständig mit leuchtend rotem
sowie dunkelrotem Granat besetzt, alte Handarbeit, schöner
Erhaltungszustand.

200 € - 500 €

6182
Ring: ausgefallener, unikater Goldschmiede-/Siegelring mit
Brillantbesatz und schwarzen Diamanten, 14K Gold 
Ca. Ø20,5mm, RG64, ca. 12,8g, 14K Gold, aufwändige Handarbeit,
schauseitig ca. 20mm breit, Ringschultern dekorativ verziert,
Siegelfläche mit Hufeisen, besetzt mit 7 schwarzen Diamanten,
zudem zahlreicher Brillantbesatz, Diamantgewicht von 0,86ct in der
Schiene graviert, vermutlich ein Unikat, schöner
Erhaltungszustand.

400 € - 700 €



6183
Ring: hochwertiger Herrenring mit reichhaltigem Brillantbesaz,
2,06ct, NP ca.4500,-DM 
Ca. Ø21mm, RG67, ca. 9,9g, 14K Gold, ovaler Ringkopf ca. 20 x
16mm, verzierte Ringschultern, Siegelfläche vollständig besetzt mit
insgesamt 29 Brillanten mittlerer Qualität von zusammen 2,06ct,
Brillantgewicht graviert, ehemals teure Handarbeit.

600 € - 1.200 €

6184
Ring: dekorativer vintage Goldschmiedering mit reichhaltigem
Brillantbesatz sowie orangefarbenen fancy Diamanten, 2,01ct,
hochwertige Anfertigung, Unikat 
Ca. Ø21mm, RG65, ca. 6g, 14K Gold, schauseitig ca. 19 x 15mm,
Ringkopf sowie Ringschultern zahlreich besetzt mit Brillanten
mittlerer bis oberer Qualität, zudem besetzt mit 3 orangefarbenen
fancy Diamanten, Diamantgewicht von 2,01ct in der Schiene
graviert, dekorative vintage Handarbeit, guter Erhaltungszustand.

600 € - 1.200 €

6185
Ring: außergewöhnlicher Goldschmiedering mit Brillantbesatz
Motiv "Pferd", unikate vintage Handarbeit aus 14K Gold 
Ca. Ø22mm, RG70, ca. 10,4g, 14K Gold, aufwändig gearbeiteter
Ringkopf, ca. 18mm breit, Darstellung eines Pferdes sowie ein
Hufeisen, besetzt mit insgesamt weißen 10 Brillanten, dekorativ
verzierte Schiene, vermutlich unikate Handarbeit, schöner
Erhaltungszustand.

300 € - 500 €

6186
Ring: schwerer unikater vintage Damenring mit geschnittener
Koralle und Diamanten, außergewöhnliche Handarbeit aus 14K
Gold 
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 20g, 14K Gold, dekorative vintage
Handarbeit, besonders großer Ringkopf von ca. 37 x 24mm,
geschnittene Koralle mit floralem Motiv, mittig 5 in Gold gefasste
Diamanten, unikate Goldschmiedeanfertigung.

400 € - 1.000 €

6187
Ring: antiker Goldschmiedering mit Onyx-/Diamantbesatz, 14K
Gold 
Ca. Ø19mm, RG59, ca. 5,3g, 14K Gold, Ringkopf ca. 24 x 19mm,
besetzt mit Onyxplatte, zentral ein leicht getönter, recht großer
Diamant von ca. Ø4,5mm, umrandet von kleinen Diamantrosen,
alte Handarbeit, seltener Antikschmuck.

200 € - 400 €



6188
Ring: antiker Diamantring, vermutlich aus der Zeit des Art
déco, ca. 1ct 
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 5,6g, 14K Gold, Ringkopf in Silber
gefertigt, ca. 19mm breit, besetzt mit 5 Diamanten von zusammen
ca. 1ct, umrandet von weiteren kleinen Diamanten, alte Handarbeit.

300 € - 450 €

6189
Ring: interessanter vintage Goldschmiedering mit großer
Fantasieperle sowie Brillantbesatz, 14K Gold, UNIKAT 
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 16,3g, 14K Gold, besetzt mit einer
ungewöhnlichen, großen Fantasie-Perle in Form einer Hand von ca.
33 x 24mm, diese wiederum besetzt mit 4 kleinen Brillanten von
zusammen ca. 0,36ct, dabei auch ein blau-grüner Brillant, zudem
sind die Ringschultern mit 2 weiteren Perlen von jeweils ca. Ø5mm
besetzt, einzigartige vintage Goldschmiedearbeit.

300 € - 700 €

6190
Ring: antiker Diamant/Smaragd-Goldschmiedering 
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 6,1g, 14K Gold, antike Handarbeit,
ungewöhnlicher Ringkopf, besetzt mit kleinen Diamanten sowie
einem leicht ovalen Smaragd, ca. 11,5 x 9,5mm, Fassung in Silber,
Antikschmuck, selten.

200 € - 500 €

6191
Ring: moderner Damenring mit Brillanten, 14K Gold, ca. 0,36ct 
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,6g, 14K Gold, moderne Handarbeit,
schauseitig ca. 10mm breit, besetzt mit insgesamt 9 Brillanten von
zusammen ca. 0,36ct, Schiene im Verlauf gearbeitet, schöner
Erhaltungszustand.

200 € - 400 €

6192
Ring: dekorativer, weißgoldener Brillant-Goldschmiedering,
Brillanten von ca. 0,15ct 
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 6g, 14K Weißgold, Ringkopf mit Gelbgold-
Applikationen, ca. 10,5mm breit, schauseitig reicher Brillantbesatz,
geschätztes Brillantgewicht ca. 0,15ct, moderne Handarbeit, guter
Erhaltungszustand.

200 € - 350 €



6193
Ring: feiner Damenring mit Brillantbesatz, vintage Handarbeit
aus 14K Gold 
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 2,7g, 14K Gold, filigrane
Goldschmiedearbeit, Ringkopf durchbrochen gearbeitet, ca. 11,5mm
breit, schauseitig in Weißgold gefasste Brillanten, sehr schöner
Erhaltungszustand.

100 € - 250 €

6194
Ring: sehr schöner und gut erhaltener Damenring mit weißen
Baguette-Diamanten und blauem Fancy Diamant, ca. 1,5ct 
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 4,4g, 14K Gold, zentral ein großer blauer
Fancy Diamant im Brillantschliff von ca. 0,75ct, möglicherweise
behandelt, zudem feine Baguette-Diamanten auf den Schultern,
gesamtes Diamantgewicht von 1,5ct in der Schiene graviert,
geschmackvolle und hochwertige Handarbeit, sehr schöner
Erhaltungszustand.

500 € - 1.500 €

6195
Ring: feiner Brillant/Diamant-Ring, schwarzer Diamant von ca.
1,75ct 
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 4,1g, 14K Gold, zentral ein runder, schwarzer
Diamant, gefasst in massiver Krappenfassung, ca. Ø7,8mm und ca.
1,75ct, Schultern mit kleinen Brillanten besetzt, gesamtes
Diamantgewicht von 1,86ct in der Schiene graviert, schöne
Goldschmiedearbeit, guter Erhaltungszustand.

500 € - 1.000 €

6196
Ring: vintage Rubin/Diamant-Blütenring, Handarbeit aus 14K
Gold 
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 6,8g, 14K Gold, alte Handarbeit, ovaler
Ringkopf ca. 20mm breit, zentral ein ovaler Rubin-Cabochon von
ca. 10 x 8mm, ca.2ct, umrandet von Diamantrosen, gefaßt in Silber,
Antikschmuck, selten.

250 € - 450 €

6197
Ring: feiner Goldschmiedering mit Brillant-/Rubin-Besatz,
Rubin von ca. 1,3ct 
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 4,4g, 14K Roségold, ausgefallene
Krappenfassung, ovaler, facettierter Rubin von ca. 1,3ct, auf den
Ringschultern jeweils 3 kleine Brillanten, feine Handarbeit.

120 € - 250 €



6198
Ohrschmuck: äußerst dekorative vintage Perlmutt/Blüten-
Ohrstecker mit schwarzen Diamanten, ca. 2,2ct 
Ca. Ø31mm, ca. 10,6g, Montierungen aus 14K Gold, Stopper
ebenfalls aus 14K sowie 18K Gold, große geschnittene Blüten aus
Perlmutt, mittig jeweils ein schwarzer Diamant von jeweils ca. 1,1ct,
sehr schöner Erhaltungszustand.

400 € - 1.000 €

6199
Brosche/Nadel: hochwertige und äußerst aufwändig
gearbeitete vintage Diamant-Blütenbrosche, unikate
Handarbeit aus Weißgold und Silber, ca. 4ct 
Ca. 87 x 33mm, ca. 18,7g, äußerst aufwändige und filigrane
Handarbeit aus Weißgold und Silber, detaillierte Darstellung einer
Blume, rückseitig Sicherheitsbroschierung sowie zusätzliche
Anhängeröse, schauseitig vollständig mit Diamanten besetzt, dabei
auch orange, pinke und grüne Diamanten, geschätztes
Diamantgewicht ca. 4ct, Brosche kann auch als Anhänger getragen
werden. Hinweis: Farbige Diamanten sind nicht auf natürliche
Farbe geprüft und möglicherweise behandelt.

400 € - 1.500 €

6200
Kette/Collier: schönes, einzigartiges vintage Zuchtperlencollier
mit 14K Gold/Brillant-Schließe und wertvollen Smaragden,
Einzelanfertigung! 
Ca. 41,5cm lang, ca. 34,5g, vintage Handarbeit, einzeln geknotet,
Zuchtperlen von ca. Ø7mm, feiner Lüster, Sicherheitsverschluss aus
14K Gold, besetzt mit 2 kleinen Brillanten, zudem 3 beweglich
montierte Smaragde, schöner Erhaltungszustand. Die Smaragde
stammen laut Besitzerin aus einem antiken Schmuckstück aus dem
19.Jh..

350 € - 800 €

6201
Kette/Collier: schöne alte Korallenkette mit vergoldeter
Schließe 
Ca. 45cm lang, ca. 72,3g, einzeln geknotet, Korallen-Kugeln von ca.
Ø11,5mm, natürliche Wachstumsmerkmale, vergoldete Schließe,
ebenfalls mit Koralle besetzt.

150 € - 300 €



6202
Anhänger: ehemals teurer, weißgoldener vintage
Kreuzanhänger mit Brillanten von zusammen 1,58ct,
Goldschmiedeanfertigung 
Ca. 52 x 27mm (inkl. Öse), ca. 8,4g, 18K Weißgold, schauseitig reich
besetzt mit Brillanten von zusammen 1,58ct, Steingewicht rückseitig
graviert, vintage Goldschmiedearbeit.

400 € - 700 €

6203
Kette/Collier: dekoratives, 3-reihiges vintage
Zuchtperlen/Saphir-Collier 
Ca. 45cm lang, ca. 67,1g, 3-reihig aufgezogen, leicht ovale,
unterschiedlich farbige Zuchtperlen von ca. Ø6mm bis ca. Ø7,5mm
sowie facettierte Saphir-Boutons von ca. Ø4,5mm, einzeln geknotet,
großer Federringverschluss, gefertigt in 14K Gold, aufwändige
Handarbeit, schöner Erhaltungszustand.

250 € - 500 €

6204
Kette/Collier: dekoratives, 3-reihiges Zuchtperlen/Rubin-Collier 
Ca. 46cm lang, ca. 68,8g, 3-reihig aufgezogen, leicht barocke
Zuchtperlen sowie Multicolor-Zuchtperlen von ca. Ø7mm, zudem
facettierte Rubin-Boutons von ca. Ø4,5mm, einzeln geknotet,
großer Federringverschluss aus 14K Gold, aufwändige vintage
Handarbeit, schöner Erhaltungszustand.

250 € - 500 €

6205
Anhänger: silberner Kreuzanhänger mit
Brillant-/Smaragdbesatz, Smaragde von zusammen ca. 5ct 
Ca. 55,5 x 34mm (inkl. Öse), ca. 6,3g, Silber, Öse aus 14K Gold,
zentral ein in Gold gefasster Brillant, schauseitig mit insgesamt 9
leuchtend grünen Smaragden von zusammen ca. 5ct besetzt,
Brillant leicht bestoßen, solide Handarbeit.

200 € - 500 €

6206
Ohrschmuck/Ring/Anhänger: interessantes und
außergewöhnliches vintage Korallenschmuckset 
Schmuckset bestehend aus 1 Paar Ohrstecker, ca. Ø15mm, ca. 5,4g,
14K Gold, 1 Anhänger, ca. 31 x 21mm, 4,6g, 18K Gold, sowie 1
Goldschmiedering, ca. Ø19,5mm, RG62, ca. 5,7g, 14K Gold; jeweils
besetzt mit schönen Blüten aus geschnittener Koralle in
unterschiedlichen Größen, zentral jeweils ein kleiner Brillant,
schöner Erhaltungszustand.

250 € - 500 €



6207
Anhänger: handgefertigter vintage Kreuzanhänger aus 925er
Silber, Smaragd-/Diamant-Besatz 
Ca. 37 x 22mm (inkl. Öse), ca. 3,7g, 925er Silber, schauseitig
Millegriffes-Verzierungen, besetzt mit Diamanten sowie einem
Smaragd von ca. 4 x 5mm, Goldschmiedearbeit.

50 € - 120 €

6208
Ring/Armband/Anhänger/Dose: vintage Goldschmiedering aus
dem Hause Wempe mit Perle und Diamantbesatz sowie diverse
silberne Objekte 
Ring ca. Ø16mm, RG51, ca. 5g, 14K Weißgold, Handarbeit, zentral
besetzt mit einer feinen Zuchtperle von ca. Ø8mm, umrandet von
insgesamt 16 Diamanten von zus. ca.0,4ct. Der Ring wird mit
dazugehörigem Wempe-Zertifikat geliefert. Außerdem dabei diverse
Silberobjekte und eine sehr schöne Deckeldose, vermutlich
versilbert.

120 € - 400 €

6209
Brosche/Nadel: besonders schöne, mit Opal und Brillant
besetzte vintage Goldschmiedebrosche, Handarbeit, 18K Gold 
Ca. 43 × 13mm, ca. 6,4g, 18K Gold, rückseitig Broschierung,
vermutlich unikate Handarbeit, mittig ein schillernder Edel-Opal,
seitlich ein kleiner Brillant von ca. 0,05ct, Opal mit Spannungsriss,
gepunzt "750 Meyn".

120 € - 300 €

6210
Kette/Collier: außergewöhnliche vintage Perlenkette mit 14K
Goldschließe und Diamantbesatz 
Ca. 82cm lang, feine Zuchtperlen von ca. Ø6,5mm, einzeln geknotet,
schöner Lüster, Kugelschließe aus 14K Gold mit kleinen Farbsteinen
und Diamanten besetzt, schöner Erhaltungszustand.

100 € - 250 €

6211
Kette/Collier: vintage Zuchtperlenkette mit goldener
Diamantschließe 
Ca. 49cm lang, Zuchtperle von ca. Ø7mm, einzeln geknotet,
Schließe aus 14K Gold, ebenfalls mit einer Perle sowie mit kleinen
Diamanten besetzt, vintage Goldschmiedearbeit, getragener
Zustand.

80 € - 150 €



6212
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt "Compax" der
Marke Universal Geneve, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø28,50mm, Metallzifferblatt weiß lackiert, goldfarbene Indexe,
schwarze Totalisatoren, 30min Zähler und 12h Zähler,
Hilfssekunde, beschriftet "Universal Geneve" und "Compax", leichte
Gebrauchsspuren.

150 € - 350 €

6213
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt der Marke
Heuer, Chronograph, top Zustand, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø32,12mm, Metallzifferblatt silber lackiert, passend für Kaliber
V.23, schwarze arabische Ziffern, äußere 1/5 Sekundenteilung,
mittig blaue Tachymeterskala, beschriftet "Heuer" und "Swiss
Made", Hilfssekunde und 30min Zähler, exzellenter Zustand.

80 € - 200 €

6214
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt der Marke
Breitling, Chronograph, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø30,00mm, goldfarbenes Metallzifferblatt, rückseitig
nummeriert 21051, signiert Breitling, rotgoldene arabische Ziffern,
blaue Tachymeterskala, 1/5 Sekundenteilung, 30min Zähler,
Hilfssekunde, sehr guter Zustand.

80 € - 250 €

6215
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Heuer
Chronograph mit Mondphase, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø29,75mm, goldfarbenes Metallzifferblatt, signiert "Heuer", für
Kaliber V.88, Fenster für Wochentag und Monat, Zeigerdatum,
schwarze Ziffern, Hilfssekunde, 30min Zähler, 12h Zähler und
Mondphase, guter Erhaltungszustand.

150 € - 300 €

6216
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Le Coultre
Chronograph, passend für Kaliber Valjoux 23, aus Uhrmacher-
Nachlass 
Ca. Ø29,05mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, schwarze Ziffern,
Tachymeter- und Telemeter-Skala, 1/5 Sekunden-Teilung, Ziffern
und Indexe mit originaler Leuchtmasse (inaktiv), signiert
"LeCoultre", "Swiss Made", Hilfssekunde, 30min Zähler, sehr guter
Zustand.

150 € - 350 €



6217
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Breitling
Chronograph mit Datum, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø30,00mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, aufgesetzte
schwarze Indexe mit Leuchtpunkten (Tritium),
Chronographenregister mit 1/5 Sekundenteilung, schwarz
hinterlegter 30min Zähler und 12h Zähler, Fenster für Datum,
beschriftet "Breitling CHONO-MATIC" und "T Swiss Made T",
leichte Gebrauchsspuren.

120 € - 300 €

6218
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für großen
Breitling Chronograph, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø33,05mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, äußere blaue
Telemeterskala, schwarze Chronographenskala mit 1/5 Sekunden-
Teilung, mittig blaue Tachymeter-Schnecke, schwarze arabische
Ziffern, 30min Zähler, Hilfssekunde, beschriftet "Breitling" und
"Swiss Made", guter Zustand.

80 € - 300 €

6219
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr- Emaille-Zifferblatt für
Eberhard Chronograph, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø31,65mm, Emaillezifferblatt, schwarzes
Chronographenregister mit 1/5 Sekunden-Teilung, rote
Tachymeterskala, blaue Telemeterskala, schwarze arabische Ziffern,
30min Zähler und 12h Zähler, Hilfssekunde, beschriftet "Eberhard
& Co." und "Swiss Made", Konter-Emaille in perfektem Zustand,
vorderseitig leichter Chip an der Mittelbohrung, insgesamt schöner
Erhaltungszustand.

80 € - 150 €

6220
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Breitling
Chronograph mit Datum, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø30,00mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, aufgesetzte
schwarze Indexe mit Leuchtpunkten (Tritium),
Chronographenregister mit 1/5 Sekundenteilung "UPH", schwarz
hinterlegter 30min Zähler und 12h Zähler, Fenster für Datum,
beschriftet "Breitling CHONO-MATIC" und "T Swiss T", leichte
Gebrauchsspuren.

120 € - 250 €



6221
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Breitling
Navytimer, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø32,00mm, schwarz lackiertes Metallzifferblatt, weiße
Beschriftung, Telemeter- und Tachymeter-Skala, 1/5 Sekunden-
Register, Leuchtindexe (inaktives Tritium), 30min Zähler, 12h
Zähler, Hilfssekunde, Beschriftet "Breitling" mit Logo, sowie
"Automatic" und "T Swiss Made T", guter, gebrauchter Zustand.

120 € - 300 €

6222
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Breitling
Chronograph, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø29,90mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, blaue
Tachymeterskala, rote Telemeterskala, schwarzes 1/5 Sekunden-
Reigister, Leuchtziffern (inaktiv), 30min Zähler, Hilfssekunde,
beschriftet "Breitling" "Swiss", sehr guter Erhaltungszustand.

80 € - 200 €

6223
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Breitling
Chronograph, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø30,00mm, matt-schwarzes Metallzifferblatt, weiße
Beschriftung, Tachymeterskala und 1/5 Sekunden-Register,
erhabene, polierte silberfarbene Indexe ohne Leuchtmasse
(Tritium), silberfarbene Totalisatoren, 45min Zähler und 12h
Zähler, Hilfssekunde, beschriftet "Breitling Geneve" mit Logo, "T
Swiss Made T", sehr guter Zustand, selten.

150 € - 350 €

6224
Uhren/Zubehör: Armbanduhr-Zifferblatt für Longines Conquest 
Ca. Ø28,50mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, Sonnenschliff,
äußere 1/5 Sekunden-Register matt-grau unterlegt, polierte Indexe,
Fenster für Datum, 30min Zähler, beschriftet "Longines Conquest"
und "T-Swiss Made-T", 2 kleine originale Einlagen mit Leuchtmasse
im oberen und unteren Bereich, sehr guter Zustand.

120 € - 120 €

6225
Uhren/Zubehör: Armbanduhr-Zifferblatt für Breitling
Chronograph 
Ca. Ø33,00mm, rosé-kupferfarbenes Metallzifferblatt, blaue
Tachymeterskala, rote Telemeterskala, schwarze 1/5 Sekunden-
Teilung, kupferfarbene arabische Ziffern und Indexpunkte, 45min
Zähler, Hilfssekunde, beschriftet "Breitling" und "Swiss Made", sehr
guter Zustand.

80 € - 80 €



6226
Uhren/Zubehör: Armbanduhr-Zifferblatt für Nivada
Chronograph, Kaliber V.72 
Ca. Ø29,35mm, matt-schwarzes Metallzifferblatt, silberfarbene
Indexe mit schwarzen Einlagen, originale Leuchtpunkte, weiße 1/5
Sekunden-Teilung, silberne Totalisatoren, 30min Zähler und 12h
Zähler, Hilfssekunde, beschriftet "Nivada" mit erhabenem Logo,
guter Zustand, schwarze Bereiche leicht fleckig.

120 € - 120 €

6227
Uhren/Zubehör: Armbanduhr-Zifferblatt für Wakmann
Chronograph 
Ca. Ø30,50mm, matt-schwarzes Metallzifferblatt, weiße
Beschriftung, Tachymeterskala, 1/5 Sekunden-Teilung,
Leuchtindexe, silberfarbene Totalisatoren, 30min Zähler und 12h
Zähler, Hilfssekunde, beschriftet "Wakmann" und "T Swiss Made T"
sowie "17 Jewels Incabloc", sehr guter Zustand.

120 € - 120 €

6228
Uhren/Zubehör: Armbanduhr-Zifferblatt für Le Coultre
Chronograph 
Ca. Ø32,45mm, versilbertes Metallzifferblatt, blaue
Tachymeterskala, rote Telemeterskala, schwarze 1/5 Sekunden-
Teilung, goldene Ziffern und Indexe, 30min Zähler, Hilfssekunde,
beschriftet "LeCoultre" und "Swiss", guter Zustand,

80 € - 80 €

6229
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Longines
Conquest Chronograph, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø28,50mm, matt-dunkelblaues Metallzifferblatt, weiße
Beschriftung, Tachymeterskala, 1/5 Sekunden-Teilung, 30min
Zähler, Leuchtindexe (verblasstes Tritium), beschriftet "Longines
Conquest" und "T Swiss Made T", sehr guter Zustand.

120 € - 200 €

6230
Uhren/Zubehör: seltenes vintage Armbanduhr-Zifferblatt für
Breitling Chronograph mit Triple Calendar & Mondphase, aus
Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø29,85mm, passend für Kaliber Valjoux 88, goldfarbenes
Metallzifferblatt, Fenster für Wochentag und Monat, Zeigerdatum,
schwarze Beschriftung, 1/5 Sekunden-Teilung, 30min Zähler und
12h Zähler, Hilfssekunde, Mondphase, beschriftet "Breitling
Geneve" mit Logo, "Swiss", sehr guter Zustand.

80 € - 400 €



6231
Uhren/Zubehör: sehr seltenes vintage Armbanduhr-Zifferblatt
für Fliegeruhr "Enicar Jet Graph", passend für Kaliber Valjoux
72, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø30,06mm, matt-schwarzes Metallzifferblatt, weiße
Beschriftung, 1/5 Sekunden-Register, weiße Indexe mit
Leuchtpunkten, silberfarbene Totalisatoren, 30min Zähler und 12h
Zähler, Hilfssekunde, beschriftet "Enicar Jet Graph" und "Swiss
Made", sehr guter Zustand.

250 € - 750 €

6232
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Breitling
Chronograph, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø30,00mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, Sonnenschliff,
schwarze Beschriftung, 1/5 Sekunden-Register, polierte
Edelstahlindexe, 30min Zähler und 12h Zähler, Hilfssekunde,
beschriftet "Breitling Geneve" und "Swiss Made T", guter
Gesamtzustand, Schutzlack mit leichten Mängeln im oberen
Bereich.

120 € - 250 €

6233
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für übergroßen
37/38mm-Sabina Chronograph, Emaille 30er Jahre, aus
Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø34,70mm, Emaille-Zifferblatt, rote Telemeter-Skala,
schwarzes 1/5 Sekunden-Register, schwarze römische Ziffern sowie
Indexe, zentral rote Tachymeter-Schnecke, 30min Zähler,
Hilfssekunde, Vorder- und Rückseite in gutem Erhaltungszustand.

100 € - 300 €

6234
Uhren/Zubehör: sehr hochwertiges vintage Armbanduhr-
Zifferblatt für rotgoldenes Omega Constellation Chronometer,
masiv 18K Gold 
Ca. Ø27,50mm, massiv 18K Gold, rückseitig gepunzt, roséfarbenes
Goldzifferblatt, schwarze Beschriftung, dominante erhabene
roséfarbene Indexe mit schwarzen Einlagen, erhabenes Omega
Logo und Schriftzug, erhabenes Fenster für Wochentag, beschriftet
"Omega Automatic Chronometer Officially Certified", "Constellation
Calendar" und "Swiss Made", leichte Mängel im Randbereich,
insgesamt guter Zustand.

350 € - 500 €



6235
Taschenuhr: Rarität, hochfeine Gold/Emailleuhr mit
dezentralem Zifferblatt, ehemaliger Adelsbesitz, Bautte & Cie
Geneva No.53555, ca.1820 
Ca. Ø39mm, ca. 39g, 18K Gold, prächtig emailliertes Gehäuse mit
Reliefrand, rückseitig Adelswappen, Staubdeckel signiert und
nummeriert, sehr feines Zylinderwerk mit Schlüsselaufzug,
guillochiertes, dezentrales Zifferblatt, feine Breguetzeiger aus
Rotgold, gangbaren und im sehr schönen Zustand, seltene
Sammleruhr. Diese Uhr kam leider zu spät für unsere Uhrenauktion
und befindet sich daher in der Last Minute Auktion.

800 € - 2.000 €

6236
Taschenuhr: frühe, feine 18K Spindeluhr mit Reliefgehäuse,
komplett originaler Zustand, Romilly Paris um 1760 
Ca. Ø45mm, ca. 62g, 18K Gold, sehr schönes Reliefgehäuse,
rückseitig aufwändige Szene mit Hund an einem Brunnen, im
Hintergrund Dorfansicht, hochwertiges 5-teiliges Seitenscharnier,
Gehäusemacher-Punze PBC, signiertes Spindelwerk, originales
Emaillezifferblatt und originale Zeiger, gangbar, seltener, komplett
originaler Zustand, bedeutender Pariser Uhrmacher. Diese Uhr kam
leider zu spät für unsere Uhrenauktion und befindet sich daher in
der Last Minute Auktion.

800 € - 1.500 €

6237
Taschenuhr: feine Gold/Emaille Savonnette mit Diamantbesatz,
Schweiz für den englischen Markt, Robert & Co. No.27220,
Hallmarks London 1841 
Ca.Ø38mm, ca. 38g, 18K Gold, englische Hallmarks 1841, seltenes
und prächtiges Savonnettegehäuse, fein und aufwendig graviert,
beidseitig mehrfarbig emailliert und mit Diamantrosen besetzt,
Staubdeckel signiert, feines, frühes Ankerwerk mit Kompensations-
Unruh, Schlüsselaufzug, einwandfrei erhaltenes Emaillezifferblatt,
ausgefallene, filigrane Stahlzeiger, kleine Sekunde, sehr schöner
Erhaltungszustand, gangbar. Diese Uhr kam leider zu spät für
unsere Uhrenauktion und befindet sich daher in der Last Minute
Auktion.

500 € - 1.200 €



6238
Taschenuhr: große emaillierte Spindeluhr mit Reliefgehäuse,
Bordier Geneve 18.Jh. 
Ca. Ø45mm, ca. 72g, originales Letongehäuse, rückseitig emailliert,
rückseitig Mehrfarbiges Relief mit Altar, im Vordergrund ein Hund,
schauseitig Steinbesatz (unvollständig), Gehäuse und Werk
nummerngleich 53509, vergoldetes, signiertes und nummeriertes
Spindelwerk, hervorragend erhaltenes signiertes Emaillezifferblatt,
besonders schöne silberne Zeiger mit Steinbesatz, gangbar. Diese
Uhr kam leider zu spät für unsere Uhrenauktion und befindet sich
daher in der Last Minute Auktion.

400 € - 1.000 €

6239
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Werk mit Zifferblatt für
rotgoldene Omega Automatik Calendar, Kaliber 503, aus
Uhrmacher-Nachlass 
Zifferblatt ca. Ø29,50mm, silberfarbenes Metallzifferblatt,
roségoldene Indexe und Zeiger, Zentralsekunde, digitales Datum,
Zifferblatt beschriftet "Omega" mit Logo, "Geneve Calendar" und
"Swiss Made", roséfarbenes Automatikwerk Kaliber 503,
Werksnummer 16524432, Rotor signiert, 20 Steine, Werk
vollständig, gangbar, Aufzugswelle muss fixiert werden, insgesamt
schöner Erhaltungszustand, aus Uhrmacher-Nachlass

250 € - 450 €

6240
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Automatikwerk und
Zifferblatt Omega Constellation Chronometer, aus Uhrmacher-
Nachlass 
Zifferblatt ca. Ø27,45mm, silberfarbenes Metallzifferblatt,
gelbgoldene Indexe, Datum, Zifferblatt beschriftet "Omega
Automatic Chronometer Constellation Swiss Made", ohne Zeiger,
roséfarbenes Automatikwerk Kaliber 503, Werksnummer
15397289, Aufzugswelle mit Krone fehlt, Rotor signiert, 20 Steine,
Werk läuft an, optisch guter Erhaltungszustand.

200 € - 300 €



6241
Uhren/Zubehör: seltenes vintage Armbanduhr-Werk mit
Zifferblatt für Omega Constellation Chronometer "Day-Date" in
Stahl, aus Uhrmacher-Nachlass 
Zifferblatt ca. Ø27,50mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, satiniert,
Edelstahlindexe mit schwarzen Einlagen und alter Leuchtmasse,
digitaler Wochentag und Datum, Zentralsekunde, Zifferblatt
signiert "Omega Automatic Chronometer Official Certified
Constellation" und "T Swiss Made T", roséfarbenes Automatikwerk
Kaliber 751, Werksnummer 27xx xx 15 (nicht komplett lesbar),
Werk vollständig und gangbar, Aufzugswelle muss fixiert werden,
guter Erhaltungszustand.

250 € - 450 €

6242
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für seltene
Breitling Kalenderuhr, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø31,30mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, äußerer Rand
mattiert, rotes Zeigerdatum, roségoldene arabische Ziffern und
Indexe, Fenster für Wochentag und Monat, Hilfssekunde,
Zifferblatt bezeichnet "Breitling Incabloc Swiss Made", rückseitig
nummeriert 140208, Vorderseite und Rückseite in sehr gutem
Zustand.

100 € - 300 €

6243
Uhren/Zubehör: rares Werk und Zifferblatt einer vintage Omega
"Seamaster Chronostop", aus Uhrmacher-Nachlass 
Zifferblatt ca. Ø28,55mm, matt-schwarzes Metallzifferblatt,
silberfarbenes 1/5 Sekunden-Register, Edelstahlindexe, Zifferblatt
beschriftet "Omega Chronostop" sowie Fragmente von "Seamaster"
und "T Swiss MadeT", Zifferblatt liegt lose auf, Handaufzugswerk,
Kaliber 865, Werksnummer 25843921, Chronographenfunktion mit
nur einem Drücker, Werk läuft an, ist jedoch revisionsbedürftig, es
fehlen diverse Teile, u.a. die Zeiger und die Aufzugswelle, der
Winkelhebel und das Stundenrad.

400 € - 600 €



6244
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Werk für "Thitor"
Kalenderuhr, aus Uhrmacher-Nachlass 
Zifferblatt ca. Ø30,35mm, silberfarbenes Metallzifferblatt,
Zeigerdatum mit blauer Zeigerspitze und Beschriftung, schwarze
1/5 Sekunden-Teilung, hellblauer Zentralsekundenzeiger, polierter
Edelstahl Stunden- und Minutenzeiger mit Leuchtmasse, goldene
arabische Ziffern, digitale Anzeige des Wochentags und Monats,
Mondphasenanzeige, Handaufzugskaliber mit Streifendekoration,
17 Steine, Aufzugswelle fehlt, daher Funktionen nicht geprüft, Werk
läuft an.

100 € - 200 €

6245
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für seltenen
Enicar Chronograph, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø30,10mm, matt-schwarzes Metallzifferblatt für
Chronographenkaliber Valjoux 72, weißes Chronographenregister,
silberfarbene Totalisatoren, 30min Zähler und 12h Zähler,
Hilfssekunde, goldene Indexe, Zifferblatt bezeichnet "ENICAR" mit
Logo und "T Swiss", dreidimensionale Wirkung, sehr guter
Erhaltungszustand.

200 € - 500 €

6246
Uhren/Zubehör: seltenes Armbanduhr-Zifferblatt für limitierte
Corum "Word Timer", nur 80 Stück dieser Ausführung wurden
gefertigt, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø23,85mm, dunkelblaues Zifferblatt mit goldenen Einlagen,
Darstellung der Kontinente, rot markierte Hauptstädte für die
jeweiligen Zeitzonen (an der Lünette ablesbar), Zifferblatt
beschriftet CORUM, sehr guter Erhaltungszustand.

50 € - 250 €

6247
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Wakmann
Chronograph mit Kalender, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø32,55mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, Sonnenschliff,
schwarze Beschriftung, goldene Indexe mit schwarzen Einlagen,
Zeigerdatum, 1/5 Sekunden-Register, Chronograph mit 30min
Zähler und 12h Zähler, Hilfssekunde, Fenster für Wochentag und
Monat, Zifferblatt beschriftet "Wakmann Incabloc 17 Jeweils T
Swiss T", Vorderseite und Rückseite in sehr gutem Zustand.

80 € - 150 €



6248
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Jaeger Le
Coultre Kalenderuhr, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø30,50mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, Sonnenschliff,
schwarze Beschriftung für Zeigerdatum, goldene arabische Ziffern
und Indexe, Fenster für Wochentag und Monat, Hilfssekunde,
Zifferblatt bezeichnet "Jaeger Le Coultre Automatique T Swiss
Made T", Vorder- und Rückseite in gutem Zustand, Sekundenskala
mit leichten Mängeln.

100 € - 300 €

6249
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Automatikwerk mit
Zifferblatt für Omega Constellation Chronometer in Stahl, aus
Uhrmacher-Nachlass 
Zifferblatt ca. Ø27,45mm, anthrazitfarbenes Metallzifferblatt,
Sonnenschliff, Edelstahlindexe mit schwarzen Einlagen und
Leuchtpunkten, polierte Edelstahlzeiger mit Leuchtmasse und
schwarzen Einlagen, Zentralsekunde, Zifferblatt bezeichnet "Omega
Automatic Chronometer Official Certified Constellation T Swiss
Made T", digitale Anzeige von Wochentag und Datum, Datums-
Schnellverstellung, roséfarbenes Automatikkaliber 751, 24 Steine,
Werksnummer 29073XX5 (teilweise unleserlich), Rotor signiert,
funktionstüchtig und sehr gut erhalten.

250 € - 450 €

6250
Uhren/Zubehör: seltenes massiv goldenes Armbanduhr-
Zifferblatt für Omega "Century", massiv 14K Gold 
Ca. Ø30,50mm, massiv 14K Gold, rückseitig gepunzt, Sonnenschliff,
goldene Indexe mit schwarzen Einlagen, schwarze Beschriftung,
Zifferblatt signiert "Omega Century" "Swiss Made", Hilfssekunde,
leichte Mängel im Schutzlack, sehr hochwertiges Goldzifferblatt.

300 € - 400 €

6251
Uhren/Zubehör: seltenes vintage Armbanduhr-Zifferblatt für
Breitling Chronograph, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø30,00mm, matt-silberfarbenes Metallzifferblatt, roséfarbenes
1/5 Sekunden-Chronographen-Register, 30min Zähler, zusätzlich
blaue Tachymeterskala, Hilfssekunde, roséfarbene arabische
Ziffern, beschriftet "Breitling Swiss", Vorder- und Rückseite in
gutem Zustand.

80 € - 200 €



6252
Uhren/Zubehör: hochfeines Armbanduhr-Zifferblatt für antike
Patek Philippe Damenuhr, Emaille, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø22,65mm, Emaille, schwarze Beschriftung, römische Ziffern,
signiert "Patek Philippe & Cie Geneve", sehr guter
Erhaltungszustand.

150 € - 400 €

6253
Uhren/Zubehör: sehr seltenes Armbanduhr-Zifferblatt für
quadratische Patek Philippe Herrenuhr, aus Uhrmacher-
Nachlass 
Ca. 24 x 24mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, rückseitig
nummeriert 93 und 10411, erhabene Indexpunkte, schwarze
römische Ziffern, Hilfssekunde, bezeichnet "Patek Philippe Geneve
Swiss", guter, gebrauchter Zustand.

350 € - 500 €

6254
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Breitling
Chronograph, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø26,50mm, schwarz lackiertes Metallzifferblatt, rückseitig
nummeriert 150224ZJ, silberne 1/5 Sekunden-Teilung, arabische 12
und Indexe mit neuerer Leuchtmasse belegt, silberfarbene
Totalisatoren, 30min Zähler, 12h Zähler, Hilfssekunde, Zifferblatt
bezeichnet "Breitling T Swiss Made T", guter Erhaltungszustand.

100 € - 200 €

6255
Rauchquarz: riesiger, natürlicher Rauchquarz von 1160ct inkl.
aktuellem Zertifikat 
69,64 x 70,92 x 39,90mm, Farbe transparent-braun, aufwändiger
Sternschliff, seltene Größe, laut vorliegendem Zertifikat 1160ct.

350 € - 650 €

6256
Citrin: außergewöhnlich großer, ovaler Citrin von ca. 283ct 
Ca. 53 x 34 x 24mm, ovaler, facettierter Citrin, Farbe gelb-braun,
Reinheit im Bereich VS, Unterteil vollständig facettiert, selten in der
Größe.

100 € - 300 €



6257
Citrin: selten großer Lemon-Citrin von sehr schöner Qualität,
ca. 63,7ct 
Ca. 31,92 x 19,73 x 15,05mm, schöner Fantasieschliff, Farbe gelb-
grün-transparent, Reinheit im oberen Bereich, ca. 63,7ct.

50 € - 350 €

6258
Citrin: schöner Lemon-Citrin von 32,8ct 
Ca. 28 × 19 × 9,5mm, ca. 32,8ct, ovale Form, Oberteil sowie
Unterteil facettiert, transparent, schöne Qualität.

50 € - 150 €

6259
Citrin: schöner brasilianischer orangefarbener Citrin im pear-
cut, ca. 24ct 
Ca. 24 x 17,8 x 9,3mm, loser, orangefarbener Citrin im pear-cut, ca.
24ct, hoher Reinheitsgrad, Herkunft vermutlich Brasilien.

50 € - 100 €

6260
Türkis: 2 dekorative vintage Türkis-Halsketten, natürliche
Matrix 
1. ca. 50cm lang, Türkiskugeln von ca. Ø10mm, einzeln geknotet,
925er Silber-Karabiner, zudem im Mittelteil der Kette eine
dekorativ verzierte Silberkugel; 2. ca. 48cm lang, Kugeln von ca.
Ø12mm, ebenfalls 925er Karabiner, im Mittelteil eine barocke
Zuchtperle, Türkiskugeln mit feiner Matrix, sehr schöner
Erhaltungszustand.

50 € - 150 €

6261
Konvolut diverser Farbsteine, dabei großer Lemon-Citrin und
Feueropal 
Konvolut bestehend aus insgesamt 5 unterschiedlichen Farbsteinen,
insgesamt 72,5ct, darunter ein großer Lemon-Citrin von ca. 24 ×
18mm, Restbestand einer Goldschmiede.

50 € - 150 €

6262
Saphir: loser Saphir im Tropfenschliff , ca. 0,8ct, Herkunft Sri
Lanka 
Ca. 7 x 4 x 3,5mm, loser Saphir im Tropfenschliff, Farbe blau-
transparent, ca. 0,8ct.

50 € - 100 €



6263
Citrin: großer, loser, natürlicher Citrin im oval-mixed-cut, 89ct 
Ca. 36 x 26 x 16mm, natürlicher, oval geschliffener Citrin in der
Farbe golden yellow, laut vorliegendem Report 89ct, feine Qualität,
Stein wird mit dazugehörigem IGLI-Report geliefert.

100 € - 250 €

6264
Ametrin: Paar gleich großer Ametrine von zusammen 40,4ct 
1. ca. 18,3 × 15 × 11,8mm, 2. ca. 18,6 × 15,5 × 10,2mm, zusammen
ca. 40,4ct, ovaler Schliff, transparent, Ametrine von schöner
Qualität. Der Ametrin ist eine Kombination aus violettem Amethyst
und goldgelbem Citrin in einem einzigen Stein.

120 € - 300 €

6265
Konvolut Farbsteine aus Goldschmiede-Nachlass 
Konvolut bestehend aus 4 unterschiedlichen Farbsteinen: 1. runder
Citrin/Rauchquarz ca. Ø15mm, 15,6ct; 2.Citrin ca. 28 × 12mm,
Navette-Schliff, 13ct, transparent; 3.Cabochon-Rubin, ca. 16 ×
13mm, 18,2ct; 4. Rosenquarz in Herzform, ca. 13 × 15mm, 8,8ct,
deutliche, natürliche Einschlüsse. Restbestand einer Goldschmiede.

100 € - 150 €

6266
Citrin: großer, sehr schöner Lemon-Citrin mit seltenem
Triangel-Schliff, 77,8ct 
Ca. 29,8× 27,8 × 18,5mm, ca.77,8ct, transparent, Oberteil sowie
Unterteil facettiert, feine Qualität.

100 € - 250 €

6267
Uhren/Zubehör: Armbanduhr-Zifferblatt von Patek Philippe,
aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø23,95mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, rückseitig
nummeriert 93 433, polierte Edelstahlindexe, Zifferblatt signiert
"Patek Philippe Geneve" und "Swiss", guter, gebrauchter Zustand.

120 € - 300 €



6268
Uhren/Zubehör: Taschenuhr-Zifferblatt der Marke IWC
Schaffhausen, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø35,65mm, cremefarbenes Metallzifferblatt, lackiert, erhabene
goldene Minuten-Indexe, schwarze römische Ziffern, Blatt signiert
"IWC International Watch Co. Schaffhausen" "Swiss", rückseitig
nummeriert 01 011, vermutlich für Kaliber 1852, Vorder- und
Rückseite in sehr gutem Zustand.

50 € - 150 €

6269
Uhren/Zubehör: Taschenuhr-Zifferblatt der Marke IWC
Schaffhausen, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø44,60mm, weiß lackiertes Metallzifferblatt, rückseitig
nummeriert 105371ZJ, schwarze Beschriftung, römische Ziffern,
Blatt signiert " International Watch Co Schaffhausen" "Swiss".

80 € - 120 €

6270
Uhren/Zubehör: Taschenuhr-Zifferblatt für großes Omega
Chronometer C.47.7 
Ca. Ø48,30mm, Emaille, schwarzes Minutenregister, schwarze
arabische Ziffern, zusätzlich rotes 24 Stunden-Register,
Hilfssekunde, Vorder- und Rückseite in sehr gutem Zustand,
seltene Chronometergröße.

200 € - 300 €

6271
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Parker
Chronograph, Kal. Valjoux 22, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø 32,25 mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, goldene römische
Ziffern und Indexpunkte, blaue Tachymeterskala, rote
Telemeterskala, 1/5 Sekunden-Register, 30 Minuten Zähler,
Hilfssekunde, Zifferblatt beschriftet "Parker" "Swiss", guter
Erhaltungszustand.

50 € - 100 €

6272
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Cyma
Taucheruhr Diving Star 1500 Automatik, aus Uhrmacher-
Nachlass 
Ca. Ø28,60mm, matt-schwarzes Metallzifferblatt, weiß lackierte
Indexe mit alter Leuchtmasse, digitales Datum, Zifferblatt
beschriftet "Cyma Automatic Diving Star 1500" "T Swiss Made T",
guter Erhaltungszustand.

50 € - 100 €



6273
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Lemania
Chronograph, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø26,60mm, weiß lackiertes Metallzifferblatt, schwarze
Beschriftung, Minuten-Register, 30min Zähler, 12h Zähler,
Hilfssekunde, Lemania Logo, sehr guter Erhaltungszustand.

50 € - 100 €

6274
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Lemania
Chronograph Kaliber 321, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø28,60mm, matt-schwarzes Metallzifferblatt, weiße
Beschriftung, 1/5 Minuten-Register, weiße Indexe, 30min Zähler
und 12h Zähler, Hilfssekunde, beschriftet "Lemania" und "Swiss
Made", guter Erhaltungszustand.

80 € - 120 €

6275
Uhren/Zubehör: Armbanduhr-Zifferblatt für Vetta Chronograph,
passend für Valjoux 22 
Ca. Ø35,12mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, Sonnenschliff,
blaue Tachymeterskala, rote Telemeterskala, schwarzes 1/5
Sekunden-Register, goldene Indexe und arabische Zahlen, 45min
Register, Hilfssekunde, Zifferblatt bezeichnet "Veto Incabloc Swiss",
guter Erhaltungszustand.

50 € - 150 €

6276
Uhren/Zubehör: seltenes vintage Armbanduhr-Zifferblatt für
Universal Geneve "Space Compax" Chronograph, passend für
Valjoux 72 
Ca. Ø30,50mm, anthrazitfarbenes Metallzifferblatt, rückseitig
gepunzt SOMECO, weiße Tachymeterskala, 1/5 Sekunden-Register,
weiße Indexe mit erhabenen Leuchtpunkten, schwarze
Totalisatoren mit weißer Beschriftung, 30min Zähler, 12h Zähler,
Hilfssekunde, weiß-rote Beschriftung "Universal Geneve Space
Compax", "Swiss Made", guter Erhaltungszustand.

80 € - 300 €



6277
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für
quadratische Vacheren & Constantin Herrenuhr, aus
Uhrmacher-Nachlass 
Ca. 21,50 × 21,50mm, goldfarbenes Metallzifferblatt, rückseitig
nummeriert 116, schwarze Beschriftung, Minutenregister, goldene
aufgesetzte römische Ziffern sowie Indexpunkte, Hilfssekunde,
Zifferblatt bezeichnet "Vacheron & Constantin Geneve", guter
Gesamtzustand.

100 € - 200 €

6278
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Wakmann
Chronograph, passend für Valjoux 23, aus Uhrmacher-
Nachlass 
Ca. Ø29,75mm, goldfarbenes Metallzifferblatt, rote
Tachymeterskala, schwarzes 1/5 Minuten-Register, goldfarbene
Indexe mit schwarzen Einlagen, schwarze Totalisatoren, 30min
Zähler, Hilfssekunde, Zifferblatt bezeichnet "Wakmann 17 Jewels
Shockprotected Swiss Made", guter Gesamtzustand, leichte Mängel
im Randbereich.

50 € - 100 €

6279
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Eska
Chronograph, vermutlich für Landeron Kaliber, aus
Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø31,50mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, Mittelteil mattiert,
schwarze Beschriftung, blaue Tachymeterskala, schwarze Telemeter
Skala, 1/5 Minuten-Register, silberfarbene Indexpunkte und
arabische Ziffern, 30min Zähler und Hilfssekunde, Zifferblatt
bezeichnet "Chronographe Eska Swiss", Vorder- und Rückseite in
sehr gutem Erhaltungszustand.

50 € - 100 €

6280
Uhren/Zubehör: seltenes Armbanduhr-Zifferblatt für Minerva
Kalender-Chronograph, passend für Kal. Valjoux 23, aus
Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø33,40mm, goldfarbenes Metallzifferblatt, rückseitig
nummeriert 1 12788ZJ, gebürstete Vorderseite, schwarze
Beschriftung, Register für Zeigerdatum, 1/5 Minuten-Register,
schwarze arabische Ziffern, Fenster für Wochentag und Monat,
30min Zähler, Hilfssekunde, Zifferblatt bezeichnet "Minerva
Antimagnetic Swiss Made", insgesamt sehr guter
Erhaltungszustand

80 € - 300 €



6281
Uhren/Zubehör: Armbanduhr-Zifferblatt für französischen
vintage Chronographen, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø31,60mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, Sonnenschliff,
blaue Tachymeterskala, rote Telemeterskala, schwarzes 1/5
Minuten-Register, polierte Edelstahl-Indexe und arabische Zahlen,
mit Leuchtpunkten, 30min Zähler, Hilfssekunde, Zifferblatt
bezeichnet "17 Jewels Incabloc France", sehr guter
Erhaltungszustand.

50 € - 100 €

6282
Uhren/Zubehör: frühes Armbanduhr-Zifferblatt von Vacheron &
Constantin, Emaille, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø26,40mm (mit Zarge), Emaille (fein rissig), römische Ziffern,
Minuten-Register, Hilfssekunde, Zifferblatt signiert "Vacheron &
Constantin Geneve", gebrauchter Zustand, fein haarrissig.

50 € - 150 €

6283
Uhren/Zubehör: rechteckiges Armbanduhr-Zifferblatt für
vintage Movado Chronometer, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. 24,00 x 19,20mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, leicht
gewölbt, schwarze Beschriftung, goldene arabische Ziffern und
Indexe, Hilfssekunde, Zifferblatt bezeichnet "Chronometre
MOVADO", insgesamt sehr guter Erhaltungszustand.

50 € - 100 €

6284
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Longines
"Grand Prize" Automatikuhr, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø27,95mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, rückseitig
nummeriert 71 "Stern" 013, aufgelegte goldfarbene arabische Ziffern
und Indexe im Wechsel, aufgelegtes goldfarbenes Logo, schwarzes
Minutenregister, schwarze Beschriftung "Longines Automatic
Grand Prize Swiss", guter Erhaltungszustand, minimale
Gebrauchsspuren.

50 € - 100 €

6285
Uhren/Zubehör: Armbanduhr-Zifferblatt für hochwertige IWC
Schaffhausen Kalenderuhr mit Mondphase, aus Uhrmacher-
Nachlass 
Ca. Ø30,50mm, weiß lackiertes Metallzifferblatt, schwarze
Beschriftung, polierte Edelstahlindexe, schwarzes Minutenregister,
Wochentag, Datum, Monat, Fenster für digitale Jahresanzeige,
zusätzlich Mondphase und Mondalter, guter, gebrauchter Zustand.

80 € - 200 €



6286
Uhren/Zubehör: Armbanduhr-Zifferblatt für Paul Picot
Chronograph mit Kalender, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø29,80mm, weiß lackiertes Metallzifferblatt, schwarze
Beschriftung, goldfarbene Indexe und Logo PP, schwarzes Register
für Zeigerdatum, 1/5 Minuten-Register, digitale Anzeige von
Wochentag und Monat, 30min Zähler und 12h Zähler,
Mondphasenanzeige, Hilfssekunde, Zifferblatt signiert "Paul Picot
Geneve", "Swiss Made", kleine Mängel im Randbereich.

50 € - 100 €

6287
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für rechteckige
Vacheron & Constantin Geneve, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. 23, 00 x 19,10 mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, gebürstet,
schwarze Beschriftung, Minutenregister, schwarze arabische
Ziffern, Zifferblatt bezeichnet "Vacheron & Constantin Geneve
Swiss", guter, gebrauchter Zustand.

100 € - 200 €

6288
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Excelsior
Park Chronograph, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø31,85mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, Randbereich
gewölbt, schwarze Beschriftung, 1/5 Minuten-Register, aufgelegte
goldfarbene Indexe und arabische Ziffern, 30min Zähler und 12h
Zähler, Hilfssekunde, Zifferblatt bezeichnet "Excelsior Park Swiss
Made", gebrauchter Zustand.

50 € - 100 €

6289
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für großen
Vetta Chronograph, passend für Valjoux 23 
Ca. Ø33,50mm, silberfarbenes Metallzifferblatt, schwarze
Beschriftung, 1/5 Minuten-Register, rote Telemeter-Skala,
aufgelegte goldfarbene Indexe, 30min Zähler, Hilfssekunde,
Zifferblatt bezeichnet "Vetta 21 Rubis Antimagnetic Swiss", guter
Gesamtzustand.

50 € - 100 €

6290
Uhren/Zubehör: vintage Armbanduhr-Zifferblatt für Lemania
Militär-Chronograph, aus Uhrmacher-Nachlass 
Ca. Ø31,20mm, matt-schwarzes Metallzifferblatt, weiße
Beschriftung, 1/5 Minuten-Register, Indexe mit Leuchtmasse,
vertiefte Totalisatoren, 30min Zähler, Hilfssekunde, Zifferblatt
bezeichnet "Lemania Swiss Made", exzellenter Zustand.

50 € - 150 €



6291
Saphir: natürlicher Saphir von 0,84ct mit IGI-Zertifikat 
Ca. 8,34 × 4,15 × 2,96mm natürlicher Saphir, Farbe blau
transparent, Marquise-Schliff, eingeschweißter Zustand.

80 € - 200 €

6292
Saphir: natürlicher, unbehandelter intensiv pinkfarbener Saphir
von 0,78ct mit IGI-Zertifikat 
Ca. 5,95 × 4,95 × 3,56mm, unbehandelter, natürlicher Saphir von
0,78ct im Farbton Pink-Purple, transparent, Tropfenschliff,
eingeschweißter Zustand.

125 € - 250 €

6293
Großer Tansanit-Cabochon von 25,5ct 
Ca. 18,7 × 15,7 × 9,6mm, Tansanit von 25,5ct, transparent mit
sichtbaren Einschlüssen.

135 € - 350 €

6294
Saphir: Konvolut grüne Saphire von zusammen 13,6ct 
Konvolut bestehend aus insgesamt 7 ovalen und facettierten
Steinen, jeweils ca. 8,1 × 6,1mm, zusammen 13,6ct, deutliche
Einschlüsse, behandelt.

80 € - 200 €

6295
Saphir: Konvolut Padparadscha Saphire, zusammen 6,75ct 
Konvolut bestehend aus insgesamt 9 Padparadscha Saphiren,
jeweils ca. 6,4 × 4,3 × 2,7mm, insgesamt 6,75ct, leicht
unterschiedlich in Farbe und Reinheit, vermutlich erhitzt.

80 € - 450 €

6296
Armbanduhr: vintage Brillantuhr von Omega, ca. 0,8ct, 60er
Jahre 
Ca.Ø22mm, ca. 41g, 18K Weißgold, Handaufzug, Lünette mit
hochwertigem Brillantbesatz von zusammen ca. 0,8ct, gangbar.

1.100 € - 1.800 €



6297
Taschenuhr: außergewöhnliche, besonders große Repoussé-
Doppelgehäuse-Spindeluhr mit Datum und dazugehöriger
Repoussé Chatelaine, Samson London, ca.1766 
Ca. Ø51mm, ca. 96g, Silber, Doppelgehäuse, Außengehäuse
Repoussé, rückseitig figürliche Szene mit Chronos, Innengehäuse
glatt, Londoner Hallmarks von 1766, prächtig dekoriertes
englisches Spindelwerk, Platine signiert und nummeriert No.15265,
Champleveziffferblatt aus Silber mit aufgesetzter
Monogrammkartusche und Besitzergravur "Leige", Datumsfenster,
Eisenzeiger, gangbar, Datum revisionsbedürftig, Übergehäuse mit
Mängeln. Dazugehörige ganz ausgefallene Silber-Chatelaine,
Mittelteil wiederum Repoussé, bestückt mit 2 ausgefallenen antiken
Anhängern aus Silber.

1.200 € - 2.000 €

6298
Spindeluhrteile: dekorativer Schaukasten mit seltenen antiken
Spindeluhren-Pfeilern aus der Zeit um 1700, dekoriert 1966 
Kasten ca. 29 × 29cm, verglast, Holz, innen Samt, sehr schönes
Sortiment äußerst seltener Werkspfeiler von Spindeluhren aus der
Zeit um 1700, dabei Raritäten wie Tulpenpfeiler und Tompion-
Type-Pfeiler.

150 € - 500 €

6299
Taschenuhr: exquisite Girard Perregaux Jugendstil
Damensavonnette, besetzt mit großen Diamanten und
Rubinen, ca. 1905 
Ca. Ø24mm, 14K Gold, Sprungdeckel besetzt mit außergewöhnlich
großen Diamanten und feinen Rubinen, Gehäuse signiert,
Staubdeckel mit Widmungsgravur von 1905, No. 301196, feines
Brückenwerk mit Zylinderhemmung, sehr schön erhaltenes
Emaillezifferblatt und filigrane, rotgoldene Zeiger, dazu rotgoldene
Uhrenkette und eine alte Uhrenbox, signiert Garbarini,
funktionstüchtig und sehr schöner Erhaltungszustand.

700 € - 1.200 €

6300
Taschenuhr: französische Spindeluhr mit Emaille-Malerei, ca.
1790 
Ca. Ø54mm, ca. 92g, Silbergehäuse, punziert CFF No. 1252,
Zifferblatt mit polychromer Emaille-Malerei, schlichte Stahlzeiger,
gangbar.

300 € - 500 €



6301
Taschenuhr: seltene silberne Herrentaschenuhr mit 8-Tage-
Werk, ca. 1915 
Ca. Ø51mm, ca. 103g, solides Silbergehäuse, englische Hallmarks
von 1915, seltenes, interessantes Kaliber mit 8-Tage-Gangdauer,
US-Patent 8816321, Octava Swiss, u.a. Lieferant von Uhrwerken für
Haas, originales Emaillezifferblatt, Stahlzeiger, guter Zustand,
gangbar.

180 € - 400 €

6302
Taschenuhr: attraktive Hebdomas Jugendstil-Reliefuhr mit 8-
Tage-Werk 
Ca. Ø50mm, ca. 105g, versilbertes Jugendstilgehäuse mit
figürlichem Relief "Bergbau", Relief im Randbereich signiert
Frainier, Hebdomas 8-Tage-Werk, originales Emaillezifferblatt,
sichtbare Unruh, Zifferblatt leicht beschädigt, gebläute Stahlzeiger,
gangbar, Revision empfohlen

50 € - 300 €

6303
Taschenuhr: seltene Blinden-Taschenuhr, Schweiz ca. 1930 
Ca. Ø50mm, Savonnette mit Nickelgehäuse, vergoldetes Ankerwerk,
bez. Fab. Suisse, Emaillezifferblatt mit erhabenen Punkten,
Stahlzeiger, gangbar.

50 € - 100 €

6304
Feueropal: großer, natürlicher Feuerpal von 24,1ct 
Ca. 21,3 × 21, 3 x 11,1mm, leichte Einschlüsse, runder, facettierter
Schliff, großer gelber/honigfarbener Feueropal, Herkunft Mexiko.

80 € - 250 €

6305
Aquamarin/Topas: Konvolut von 5 Aquamarinen, 1 Topas,
zusammen ca. 13,9ct 
Konvolut bestehend aus insgesamt 6 Farbsteinen, dabei 5
Aquamarine, verschiedene Größen und Schliffarten, kleinster Stein
ca. 0,87ct, größter Stein ca. 2,5ct, sowie 1 facettierter Topas, ca.
6,4ct, gute Qualität.

75 € - 150 €



6306
Opal: Opal-Cabochon von 3,06ct 
Ca. 15,7 × 8,7 × 4,5mm, 3,06ct, sehr schönes Farbspiel,
überwiegend Rosé- und Grüntöne, makelloser Zustand.

65 € - 200 €

6307
Tansanit: violettblauer Tansanit von ca.1ct 
Ca. 7,2 × 5,9 × 3,6mm, sehr schöne, intensive Farbe, hohe Reinheit.

40 € - 100 €

6308
Ring: Konvolut alte/antike Goldschmiederinge, 8K/14K Gold
mit unterschiedlichem Steinbesatz 
Konvolut bestehend aus insgesamt 10 Ringen, ca. 23,9g 14K Gold
und ca. 15,8g 8K Gold, RG56 bis RG62, dabei ein paar alte
Trauringe, 4 Ringe mit unterschiedlichen Farbsteinen besetzt,
Rubin, Tigerauge, Blautopas sowie Zirkonia, überwiegend guter
Erhaltungszustand.

500 € - 900 €

6309
Brosche/Nadel: goldene vintage Anstecknadel mit antiker
Goldmünze sowie Brosche Motiv "Hufnagel" 
Anstecknadel mit 10 Mark Goldmünze, ca. Ø19,5mm, ca. 4,8g,
Münze aus 900er Gold, ohne unedle Stopper gewogen, Nadel auf
der Rückseite der Münze angelötet; außerdem eine Brosche ca. 37 ×
7mm, rückseitig Broschierung, ca. 1,5g, 14K Gold, Darstellung eines
Hufnagels, vintage Goldschmiedearbeit.

100 € - 200 €

6310
Taschenuhr: silberne Savonnette um 1910-1920 
Ca. Ø52mm, ca. 92g, Silber, beidseitig florale Motive,
Jugendstildekor, Herstellerpunze Favre Freres, einwandfrei
funktionierende Sprungdeckelmechanik, vergoldetes Ankerwerk,
Emaillezifferblatt, goldene Zeiger, sehr schöner Zustand, gangbar,
befindlich in originalem Lederetui und Originalbox, dazu
ausgefallene vergoldete Kette mit Medaillonanhänger.

50 € - 100 €



6311
Ring: Konvolut aus interessanten alten/antiken Silberringen
sowie eine silberfarbene Brosche 
Bestehend aus insgesamt 4 Silberringen von zusammen ca. 35g,
dabei ein alter Siegelring/Herrenring, schauseitig ca. 18mm breit,
Monogramm HR, alle Ringe reichlich verziert, RG56 bis RG61;
außerdem eine alte silberfarbene Brosche mit dem Hamburger
Stadt-Wappen.

50 € - 70 €

6312
Ring: sehr schöner antiker Goldschmiedering mit bräunlichem
Citrin von ca. 7,5ct und kleinen Diamanten, Art deco 
Ca. Ø19mm, RG61, ca. 6,6g, 14K Gelbgold, alte Handarbeit,
Ringkopf ca. 14 × 18mm, besetzt mit einem Farbstein, vermutlich
Citrin, seitlich jeweils 2 kleine Diamanten.

100 € - 250 €

6313
Farbstein: kleines Konvolut Farbsteine 
Insgesamt 6 Farbsteine, Gesamtgewicht 51,8ct, kleinster Stein ca. 12
× 10mm, größter Stein ca. 17 × 13mm, vermutlich Amethyst,
Aquamarin,Citrin sowie Chrysopras.

100 € - 200 €

6314
Taschenuhr: technisch sehr interessante, große Spindeluhr mit
sichtbarer Unruh durch das Zifferblatt und äußerst
ungewöhnlichem Werk, Jean Marc Allamand a Geneve (1770-
1798) 
Ca. Ø57mm, ca. 103g, originales Silbergehäuse, auf dem
Staubdeckel signiert, äußerst ungewöhnliches und interessantes,
feuervergoldetes Spindelwerk, originales, signiertes
Emaillezifferblatt mit dezentraler Zeitanzeige und Sicht auf die
Unruh, kleine Mängel an der Aufzugsöffnung, gangbar.

800 € - 1.500 €

6315
Taschenuhr: sehr seltenes Rohwerk einer hoch komplizierten
Taschenuhr um 1900, Minutenrepetition und ewiger Kalender,
signiert Le Coultre 
Platinendurchmesser ca. 45mm, sehr feine Qualität mit
wolfsverzahnten Aufzugsrädern und angliertem Hebelwerk.

1.000 € - 4.000 €



6316
Tischuhr: extrem rare französische Tischuhr, "Art déco Faux
Jade" Léon Hatot, (ATO), No. 46731, ca. 1928 
Ca. 11 × 11 x 6,5cm, Bakelit/Glasgehäuse in der Optik geschnittener
Jade, Zifferblatt ebenso, ganz frühes elektrisches Werk, signiert und
nummeriert, gebläute Stahlzeiger, Zifferblatt mit leichten Mängeln,
Gehäuse mit geringer Verformung an den Kanten, Gang nicht
geprüft. Léon Hatot (* 22. April 1883 in Châtillon-sur-Seine; † 11.
September 1953) war ein französischer Uhrmacher und Juwelier.
Ab 1919 gründete er eine Firma für die Produktion
batteriebetriebener Uhren. 1923 stieß Marius Lavet dazu, mit dem
Hatot die Fertigung der ATO-Penduletten begann. 1925 gewann
Hatot für eine Kollektion elektrischer Uhren im Art déco Stil den
Grand Prix der Exposition internationale des Arts Décoratifs et
industriels modernes und wurde zum Ritter der Ehrenlegion
ernannt (Quelle: Wikipedia). Eine absolut identische Uhr wurde
2006 in Genf versteigert und erzielte über 9.000 Schweizer Franken
(Quelle: https://www.cortrie.de/go/AW2).

800 € - 5.000 €

6317
Uhren/Zubehör: feines Set Spindeluhrenschlüssel und
Petschaft, vermutlich Frankreich um 1810, seltenes Motiv mit
Delphinen 
Schlüssel ca. 50 × 30mm, Petschaft ca. 36 × 28mm, vergoldet,
ungravierte Siegel-Petschaft mit dekorativem Flammenachat,
komplett originaler Zustand, feine Sammlerqualität.

150 € - 400 €

6318
Armbanduhr: feine Damenarmbanduhr der Marke Jaeger Le
Coultre, Edelstahl, vermutlich 30er Jahre 
Gehäuse ca. 18,5 × 27,5mm (mit Anstößen), Edelstahl, Druckboden
nummeriert 476672, Handaufzug, feines Ankerwerk Kaliber 9 OLN,
signiert Jaeger Le Coultre, Werksnummer 60040, außergewöhnlich
geformter Rückerzeiger, Streifendekor, originales Zifferblatt mit
Patina, signiert Jaeger Le Coultre, goldfarbene aufgesetzte
arabische Breguet-Ziffern, goldfarbener Stunden- und
Minutenzeiger, schwarzes Stoff/Lederarmband mit Edelstahl-
Dornschließe, funktionstüchtig, ausgefallenes Design.

200 € - 500 €



6319
Armbanduhr: gesuchte vintage Herrenarmbanduhr Rolex
Oysterdate Precision, Edelstahl, 60er Jahre, Ref.6694 
Ca. Ø34mm, Edelstahlgehäuse, verschraubter
Edelstahlboden,verschraubte Rolex Oyster Krone, Referenz 6694,
Seriennummer 3347556, Handaufzug, Kaliber 1225, versilbertes
Zifferblatt mit goldenen Indexen und goldenen Zeigern,
Zentralsekunde, Datum, Plexiglas, braunes Lederarmband mit
Edelstahl-Dornschließe, gebrauchter Zustand, Lünette mit
Altersspuren, gangbar, Revision empfohlen.

750 € - 1.500 €

6320
Armbanduhr:vintage Herrenarmbanduhr, Omega Constellation
Chronometer Ref.14761, Edelstahl, 60er Jahre 
Ca. Ø33,5mm, Edelstahlgehäuse mit markanten Bandanstößen,
Edelstahl-Schraubboden mit Seamaster Logo, Plexiglas, Ref. 14761
SC 62, Automatikwerk, Kaliber 564, Werksnummer 27219734, 24
Steine, reguliert in 5 Lagen, Ankerhemmung, Feinregulierung,
versilbertes Zifferblatt mit Omega Logo und Schriftzug Omega
Chronometer Officially Certified Constellation, Datum,
Zentralsekunde, Edelstahlzeiger, funktionstüchig, Revision
empfohlen; dazu Edelstahlarmband mit Edelstahl-Faltschließe.

250 € - 500 €

6321
Armbanduhr: Konvolut von 3 vintage Herrenarmbanduhren mit
Zentralsekunde, 40er/50er Jahre, Edelstahl 
Konvolut bestehend aus 3 Herrenarmbanduhren, alle Gehäuse
Edelstahl, ca. Ø31,5-34mm, 2 Uhren mit Handaufzug, eine davon
signiert LIP; auch dabei eine Automatik-Uhr Mido Multifort Extra,
verschraubter Edelstahlboden, Kaliber A917A, Werk signiert Mido
Limited, 17 Steine, Hammerautomatik, reguliert in 3 Lagen,
Zentralsekunde, Zeiger ehemals mit Leuchtmasse, originales
Zifferblatt mit arabischen Ziffern und leichter Patina; alle 3 Uhren
gangbar, Lederbänder mit Dornschließen, Revision empfohlen.

200 € - 600 €

6322
Armbanduhr: übergroßer 36mm vintage Edelstahl-
Chronograph "Rodania", Edelstahl, 50er Jahre 
Ca. Ø36mm, Edelstahl, verschraubter Edelstahlboden, nummeriert
5704, Kaliber 248, Handaufzug, Chronograph, versilbertes
Zifferblatt mit silberfarbenen Indexen, beschriftet "Rodania 17
Jewels Chronograph Incabloc", Stahlzeiger, Chronograph mit 30-
Min- Zähler, rote Telemeterskala, blaue Tachymeterskala,
Zifferblatt etwas patiniert und fleckig, braunes Lederband mit
weißer Faltschließe, revisionsbedürftig.

150 € - 450 €



6323
Armbanduhr: Konvolut seltener französischer vintage
Designeruhren der Marke Jaeger für Pierre Cardin, dabei
Raritäten 60er/70er/80er Jahre 
12 Uhren, gemarkt Pierre Cardin, teilweise zusätzlich bez.
"JAEGER", unterschiedliche Designs, unterschiedlicher Zustand,
Handaufzug.

500 € - 2.500 €

6324
Armbanduhr: 2 seltene vintage Taucheruhren der Marke Yema
und Le Forban, ca.1970 
1. ca. Ø36mm, Edelstahl, Handaufzug, Datum, Zentralsekunde, bez.
Yema Paris, Lederarmband, gangbar, Service nötig (Lünette fest). 2.
ca. Ø29mm, Edelstahl, drehbare Lünette, Datum, Zentralsekunde,
Le Forban, gangbar, Glas mit Kratzspuren.

100 € - 400 €

6325
Armbanduhr: 2 seltene, super flache vintage Damenuhren von
Universal Geneve 
1. ca. Ø31mm, Edelstahl, Handaufzug, Referenz 842101, Kaliber 42,
originales Zifferblatt mit Randmängeln, Stahlzeiger, Lederarmband,
intakt. 2. ca. Ø31mm, Edelstahl, Handaufzug, Referenz 6380,
Kaliber 4125, Datum, originales Zifferblatt, bez. UTI,
Lederarmband, Service nötig.

100 € - 400 €

6326
Ohrschmuck: Goldschmiedeanfertigung mit großen Rubinen, 2
x 3,5ct 
Ca. 10 × 9mm, ca. 3,5g, 18K Gold, Stopper ebenfalls, jeweils besetzt
mit einem ovalen und facettierten Rubin, gesamtes Steingewicht ca.
7ct, behandelt.

450 € - 700 €

6327
Kette/Collier: feines vintage Zuchtperlencollier mit individueller
18K Goldschließe 
Ca. 43cm lang, ca. 9,4g, Zuchtperlen von ca. Ø3,5mm, nur leichte
Wachstumsmerkmale, schöner Lüster, individuelle Schließe in 18K
Gold, sehr schöner Erhaltungszustand.

100 € - 300 €



6328
Ring: antiker Saphir-Goldschmiedering, sehr teure Handarbeit,
21K Gold 
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 7,6g, 21K Gold, antike und aufwändige
Handarbeit, hochwertige Goldlegierung von mindestens 21K,
Ringschiene im Verlauf gefertigt, dekorativ verzierte Ringschultern,
durchbrochen gearbeiteter Ringkopf, besetzt mit einem oval
facettierten Saphir von ca. 9 x 7mm und ca. 2ct, daneben jeweils 2
kleine farblose Steine, schauseitig ca. 9mm breit, seltener
Antikschmuck.

300 € - 600 €

6329
Ring: schöner vintage Saphir/Brillant-Damenring 
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 3,9g, 18K Weißgold, schauseitg ca. 6,5mm
breit, zentral besetzt mit einem blauen Farbstein, vermutlich
Saphir, ca. 0,7ct, seitlich jeweils 1 Brillant, zusammen ca. 0,4ct,
vintage Goldschmiedearbeit.

200 € - 400 €

6330
Armband/Ring/Ohrschmuck: sehr schönes vintage
Schmuckset mit feinen Amethysten 
Gesamtgewicht ca. 17g, alle Schmuckstücke bestehen aus 18K
Gelbgold, Schmuckset bestehend aus insgesamt 3 Positionen: 1.
Armband ca. 18cm lang, ca. 5mm breit, besetzt mit insgesamt 18
ovalen und facettierten Amethysten von jeweils ca. 7 × 5mm, feine
Handarbeit; 2. Ohrschmuck, ca. 23mm lang, schraubbare Stopper,
jeweils besetzt mit einem Amethysten sowie 2 kleinen Brillanten; 3.
Ring, ca. Ø17mm, RG54, Amethyst von ca. 9 × 7mm, seitlich jeweils
2 kleine Brillanten, sehr guter Erhaltungszustand.

300 € - 600 €

6331
Ring: hochwertiger vintage Solitär/Brillantring, ca. 0,5ct 
Ca. Ø20mm, RG63, ca. 6,5g, 14K Gelbgold, besetzt mit einem
Brillanten von ca. Ø5,1mm und ca. 0,5ct, klassische vintage
Handarbeit.

350 € - 750 €

6332
Anhänger: massiver Goldschmiedeanhänger mit Farbstein,
vermutlich Chalzedon, vintage 
Ca. 14,8g, 14K Gelbgold, ca. 40 × 22mm (mit Öse gemessen), ganz
massive Handarbeit, gepunzt TE, hellblauer großer Stein im
Cabochon-Schliff, ca. 20ct, Handarbeit.

175 € - 350 €



6333
Kette/Collier/Anhänger: sehr feine vintage Collierkette mit
wertvollem Citrin-Goldschmiedeanhänger 
Ca. 42cm lang, ca. 6,8g, 18K Gelbgold, Anhänger ca. 26 × 14mm
(mit Öse gemessen), großer Citrin von ca. 8ct, Anhänger mit
leichten Gebrauchsspuren, feine vintage Goldschmiedearbeit.

200 € - 400 €

6334
Ohrschmuck: vintage Ohrstecker aus 18K Gold 
Ca. 4,6g, 18K Gelbgold, ein Stopper fehlt, ca. 18 × 7mm, besetzt mit
kleinen Diamanten, vintage Goldschmiedearbeit.

120 € - 180 €

6335
Goldknöpfe: alte Handarbeit, 6 kleinere und 3 größere 18K
Goldknöpfe, hochwertige Goldschmiedearbeit 
Ca. 21,2g, 18K Gold, Handarbeit, 3 Knöpfe von ca. Ø18mm sowie 6
Knöpfe von ca. Ø15mm, schauseitig mit dekorativer
Hammerschlag-Optik, Knopfränder in Weißgold gefertigt,
rückseitig Öse, jeweils gepunzt mit der Meisterpunze und der
Feingehaltspunze, selten.

600 € - 1.000 €

6336
Ring: Konvolut vintage/antike Goldringe mit Diamant- und
Farbsteinbesatz 
Bestehend aus 4 Goldringen, von RG50 bis RG53, drei Ringe
bestehen aus 14K Gold mit einem Gesamtgewicht von ca. 7,2g, ein
Ring besteht aus 18K Gold, ca. 2,6g, unterschiedlicher Farbstein-
und Diamantbesatz, vintage sowie antike Goldschmiedearbeiten.

200 € - 400 €

6337
Ring: äußerst außergewöhnlicher vintage Opal/Rubin-
Goldschmiedering, Unikat 
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 8,3g, 14K Gold, aufwändige Handarbeit,
Ringkopf ca. 18mm breit, zentral ein Opal-Cabochon, umrandet von
kleinen Rubinen, Ringschultern mit aufwändigen Emaille-
Verzierungen versehen, schöner Erhaltungszustand.

200 € - 500 €



6338
Ring: alter Goldschmiedering mit Brillantbesatz 
Ca. Ø18mm, RG 56, ca. 3,1g, 18K Gelbgold, alte Handarbeit, ca.
3mm breit, rundum besetzt mit kleinen Brillanten.

100 € - 200 €

6339
Anhänger: großes Konvolut goldener Kreuzanhänger in
unterschiedlichen Legierungen/Formen und Größen, antik und
vintage 
Bestehend aus insgesamt 10 Positionen, kleinstes Kreuz ca. 19 ×
11mm, größtes Kreuz ca. 61 × 29mm, unterschiedliche Legierungen,
ca. 1,8g 18K Gold, ca. 10g 14K Gold, ca. 4g 9K Gold sowie ca. 2g 8K
Gold, teilweise sehr interessante, antike sowie vintage
Handarbeiten.

300 € - 600 €

6340
Anhänger/Brosche: hochwertige Brosche mit Kamee, auch als
Anhänger zu tragen 
Ca. 11,7g, massiv 14K Gold, ca. 38 × 30mm, rückseitig Broschierung
sowie umklappbare Anhängeröse, aufwändig geschnittene
Muschelkamee mit Damenporträt, sehr guter Erhaltungszustand.

150 € - 300 €

6341
Armband: hochwertiges, 4-reihiges Akoya-Perlenarmband mit
wertvoller Diamant-Goldschmiedeschließe 
Ca. 20cm lang, ca. 42,7g, Schließe aus 14K Weißgold, einzeln
geknotet, feine Zuchtperlen von ca. Ø5mm, sehr schöner Lüster,
kaum Wachstumsmerkmale, äußerst hochwertige Diamantschließe
besetzt mit insgesamt 48 Diamanten guter bis sehr guter Qualität
von zusammen ca. 1 ct, Sicherheitsacht, schöner Erhaltungszustand.

350 € - 1.250 €
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